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Най-модерният в града и региона,
работещ с висока производителност и качество

на бетони и варови разтвори.
5400 Севлиево, ул. “Никола Петков” 32,

тел. 0675 30037Тел.: 0888/247 247 и 0885/666 636
ЦЕНА ЗА ВАШИЯ УЮТ
-10 % ПО-ДОБРА

.ПАМУКЧИЕВ. ООД.СЕМЕНА .ТОРОВЕ.ПРЕПАРАТИ ЗА РАСТИТЕЛНА
   ЗАЩИТА.ВЕТЕРИНАРНИ ЛЕКАРСТВА.ДЕЗИНФЕКЦИЯ.ДЕЗИНСЕКЦИЯ.ДЕРАТИЗАЦИЯ

дистрибутор на
.АГРИЯ. АД,  Пловдив
ул. “Ален мак” 3 /зад хотел
“Одеса”/, тел. 3-47-58.

ВИСОКО КАЧЕСТВО,
НИСКИ ЦЕНИ И

БЕЗПЛАТНИ КОНСУЛТАЦИИ

Севлиево, ул. “Никола Петков” 22А, 0675/3-30-69

.ДЕЛТА СТАР.

ВСИЧКО В УСЛУГИТЕ ЗА
ЕНЕРГЕТИКАТА НА ЕДНО МЯСТО

www.deltastar.bg

Производство
на хляб и

хлебни изделия
гр. Севлиево, ул. “Никола Петков” 65
тел.0675/33315, факс 0675/33975

ХЛЯБЪТ ЗА ВСЯКА ТРАПЕЗА

МЕБЕЛНА КЪЩА
Габрово, (в сградата на „Техномаркет“)

ЦЕНТЪР за МАТРАЦИ
подматрачни рамки
Тел. 066/80 11 90, 0885 344 425.

www.sarakta.com

ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
С четири повече места за

търговия с мартеници ще има
тази година в Севлиево. До
края на седмицата те ще бъдат
разиграни на търг, след което
сергиите могат да заработят.
Обикновено до това време на
годината местата за търговия с
мартеници вече са определе-
ни. Забавянето тази година
обаче е заради сибирските
студове навън, в които и без
друго едва ли някой ще заста-
не да продава мартеници.

42 места за търговия с
бяло-червения символ ще се
разиграят на търг между 21
желаещи.

ТАТЯНА МИЗИНОВА
Тежката зима изчерпи за-

пасите от дърва за огрев по
складовите бази в Севлиево.
Само в две фирми в града
все още имат в наличност,
установи проверка на в. „Ро-
сица“. От повечето места от-
говаряха, че дърва нямат и
доставчиците им не се анга-
жират със срокове кога ще ги
заредят.

Според търговците една
от причината за кризата е, че
заради големия сняг техника-
та не може да стигне до се-
чищата.

ТАТЯНА МИЗИНОВА
До пролетта от дървета-

та по пътя за Крушевския
баир може и да не остане
нищо. От няколко дни роми
секат на поразия салкъми,
под брадвите им вече пад-
на и един орех. За неза-
конната сеч се убеди на
място и репортер на в.
„Росица“. На въпроса имат
ли право да повалят такива
големи дървета, отсреща
доста убедително отговори-
ха, че имат разрешително
от Общината.

ВАЛЕНТИНА АСЕНОВА
С участието си в 18 нацио-

нални и международни конкур-
са и 45 спечелени отличия и
награди през 2011 г. могат да
се похвалят възпитаниците на
Ива Русинова от Детската шко-
ла по изобразителни изкуства
при Народно читалище „Разви-
тие – 1870“.

През изминалата година де-
цата участваха в национални
пленери в Боженци, Тръстеник,
в детската Аполония в Созопол.
Техни творби бяха представени
не само в национални изложби,
но и в такива, провели се в
Македония, Чехия, Полша, Ин-
дия и Беларус.

Продължава на стр. 2 Продължава на стр. 2Продължава на стр. 2

Продължава на стр. 5 Продължава на стр. 3

За да се ограничи потреб-
лението на газ, от „Севлиево
газ“ помолиха всички свои
абонати, включително собст-
вениците и наемателите на
обществени сгради, да нама-
лят ползването на синьото го-
риво. Със своя заповед кме-
тът д-р Иван Иванов разпоре-
ди да се ограничи топлото и
във всички общински сгради.
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ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
Часове, след като заваля в

нощта срещу вторник, снежна-
та покривка започна да се по-
качва и в сряда следобед в
града бяха измерени 50 см,
отчете метеороложката Иванка
Иванова. Количеството падна-
ли валежи към вчерашна дата

Със заповед на кмета д-р
Иван Иванов вчера бе разпо-
редено да се извършат инспек-
ции на 15 от всички 32 язови-
ра в нашата община. Въпрос-
ните съоръжения бяха обявени
за „потенциално опасни“ след
последната проверка за състо-
янието им, направена през но-

Нивото на река Росица
в района на Севлиево не е
критично. Водите са зам-
ръзнали, а в близките дни
не се очаква покачване на
температурите, което да
предизвика топене и изли-
зане извън коритото на ре-
ката. Покачване нивото наПродължава на стр. 2

бе над 10 л на кв. метър. Си-
туацията в цялата община оба-
че остана спокойна. Пътищата
бяха почистени и проходими
при зимни условия, всички ав-
тобуси се движеха по разписа-
ние, потвърдиха кметовете по
селата.

реката има в района на
Павликени, уточниха от Об-
щината. Вчера сутринта
Росица беше замръзнала, а
температурата от минус 10
градуса е сигурен залог, че
излизане на водите извън
коритото няма как да се
случи.

ември миналата година.
Според заповедта на градо-

началника, проверките на въп-
росните водоеми трябва да бъ-
дат извършени от кметовете и
кметските наместници по съот-
ветните села, съвместно с нае-
мателите на язовирите.
Продължава на стр. 2

обяви Правителството 8
февруари 2012 г., заради
трагичната гибел на бъл-
гарски граждани при на-
воднението в с. Бисер, об-
ласт Хасково.
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 Дънерите на прясно отрязаните дървета

Малките художници от школата при Читалището
участваха в 18 национални и международни състеза-

ния и представиха 4 свои изложби в Севлиево

Продължава на стр. 5
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ВАЛЕНТИНА АСЕНОВА
С 19 гласа „за“ и 9 „въз-

държал се“ и след кратки об-
съждания, вчера Общински съ-
вет – Севлиево прие бюджета
за 2012 г. Той е в рамките на
18 496 482 лв., което е с бли-
зо 2 млн. лв. по-малко спрямо
този за миналата година.

Почти единодушното мне-
ние на съветниците бе, че
бюджетът е направен добре,
балансирано и прецизно. Ка-
то основен приоритет за
2012 г. кметът д-р Иван Ива-
нов определи повишеното съ-
биране на приходите.
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.връзка с НАП.промоционални цени.сервизно обслужване
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“Ирманови” ООД тел. 0675/3-50-97,
0878 244 354, ул. “Хан Аспарух” 34

ТАТЯНА МИЗИНОВА
Швейцарският производи-

тел на машини и оборудване
АББ ще купи американската
индустриална корпорация
Thomas&Betts за 3.9 млрд.
долара, съобщава “Ройтерс”.
Със сделката Thomas&Betts
ще прибави мрежа от над 6
000 дистрибуторски пункта и

СЪОБЩЕНИЕ
Във връзка с постъпилите сигнали за добив на дърве-

сина в една от свлачищните зони на селищно образува-
ние „Хоталич” (Крушевски баир)”  Община Севлиево уве-
домява  гражданите, че изрично е забранено извършване-
то на каквато и да е сеч на дървета в посоченото селищ-
но образувание. За констатирани нарушения ще бъдат на-
лагани глоби в максимален размер.

Телефони, на които можете да сигнализирате:
0889 308 678 - Горска стража,
0675 / 3 32 12; 3 32 13; - МВР – Севлиево
0675 / 396 183 – Инспекторат на Община Севлиево

д-р ИВАН ИВАНОВ - Кмет на община Севлиево

ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
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Около 50 буркана с тур-
шия, 40 кг замразено свинс-
ко месо, 30 кг осолена сла-
нина и 10 литра домашна ра-
кия са откраднати от къща в
Добромирка. Незаловените
засега крадци са се възполз-
вали, че между 30 януари и 5
февруари стопаните отсъст-
вали и обрали избеното по-
мещение.

Освен зимнината, от къ-
щата са откраднати 22-инчов
плазмен телевизор “Нeo” и
таблет “Самсунг”. Стойността
на отнетото имущество е в
процес на установяване, а по
случая в РУ „Полиция” е об-

БЛАГОДАРНОСТ
Изказваме нашата голяма и истинска благодарност

на всички хора от селото и на екипа на Противопожарна
служба от Севлиево, които участваха в гасенето на по-
жара в къщата ни, възникнал на 4 февруари. Спасени
бяха 2 стаи,коридор и голяма част от имуществото, бла-
годарение на самоотвержения и в отделни моменти рис-
кован труд и умелите своевременни действия от екипа
на Пожарната. Благодарим и на всички онези, които из-
казаха съчувствието си и готовността си да ни помогнат
с каквото могат.

Кметското наместничество в Бериево благодари на над
двайсетината жители на селото, помогнали за предотвратя-
ване на инцидента и показали отзивчивост и съпричаст-
ност. Пожелаваме на всички да бъдат здрави! Бог да ги бо-
гослови!

Сем. Ценка и Христо Колеви, и Кметско наместни-
чество с. Бериево
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Наша проверка показа, че
от Общинската администра-
ция дават разрешителни бе-
лежки само за събиране на
изсъхнали клони покрай ре-
ката. За сеч на дървета по
пътя за Крушевските лозя и
дума да не става. Въпреки
подадения от нас сигнал, на-
рушителите едва ли ще бъдат
изловени, тъй като дървата
отдавна са станали на пепел.

Незаконната сеч е около
мястото за отдих, вляво, в
посока лозята. В понеделник
прясно личаха следите от от-
рязания орех и няколко голе-
ми салкъма. Наблизо се виж-
даше количка, готова да на-
товари новодобитите дърва
за огрев.

КРИМИНАЛНА ХРОНИКА
разувано досъдебно произ-
водство.
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Заради неправилно бора-
вене с отоплителен уред из-
бухна пожар в къща в Берие-
во. Сигналът е подаден на 4
февруари , по обед.
Докато петима пожарникари
пристигнат в селото, пламъ-
ците изпепелили 20 кв. м
дървено дюшеме, 400 кг жи-
то, 50 л олио и покъщнина.
Къщата обаче е спасена.

 Пожарът е предизвикан
от радиатор, включен да за-
топли замръзналите  водоп-
роводни тръби и водомера в
мазето на частния дом.
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Корпорацията Thomas&Betts има сходен предмет на дейност и ще добави над 6 хил. дистрибуторски пункта след сделката

търговци на едро в Северна
Америка.

Двете компании произ-
веждат идентична продукция
– Thomas&Betts предлага ин-
дустриална екипировка, обо-
рудване за ютилити сектора,
кабели, части за конструк-
ции, системи за вентилация и
отопление. Производството

на АББ е машини за автома-
тика, нисковолтови продукти,
фина механика, системи за
регулация и стабилизация на
електрическата енергия.

АББ има заводи и в Бълга-
рия - “АББ Авангард” в Севли-
ево за технологични системи,
производствена база “АББ Ау-
томейшън” в Раковски и още

един завод в Петрич, в който
се произвеждат електромеха-
нични монтажни възли. Преди
няколко дни от “АББ Аван-
гард” съобщиха, че са разши-
рили производствените си
мощности с кондензаторни
уредби, изготвени след по-
ръчка на “Солвей Соди”. С
произведените от тях модули

се стабилизира електричес-
кото напрежение и се нама-
ляват загубите на енергия.
Новата инвестиция е напра-
вена, за да се намали време-
то за доставка на продукти
до клиенти в Европа. Продук-
цията ще се продава и в дру-
ги страни на ЕС, както и в
Русия и бивши съветски ре-

публики.
В края на миналата година

AББ обяви, че ще купи Newave
- швейцарски производител
на системи за непрекъснато
захранване, използвани в да-
та-центровете, индустрията и
инфраструктурата. Сделката е
на стойност 184.02 млн. до-
лара, платени в брой.
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В Стоките отрано бяха почис-
тили улиците вътре в селото,
а преди обяд техниката бе на-
сочена към махалите Купен,
Кладев рът и Валевци.  Отво-
рен до обяд вчера бе и пътят
към махалите на Млечево.
Кметският наместник Йонко
Радков бе въвел перфектна
организация по разчистване-
то и още рано сутринта пъ-

Продължава от стр. 1
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Повишеното търсене пък от
друга страна изпразни пове-
чето от базите. „Заради ре-
кордно ниските температури
в последните дни консумаци-
ята е по-голяма, хората се
изплашиха и се запасяват
както в началото на зимата.
Дървата обаче свършиха, ня-
ма как да се докарат от сечи-
щата“, казаха от „Лес 2005“.

Същото е и положението
в „Рес“ - заради трудно дос-
тъпните места за добив, тех-
ника не може да влезе и от

Продължава от стр. 1
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месец и половина Дружест-
вото не може да продава
дърва. От „Топливо“ търгуват
само с въглища и брикети,
като всеки ден запитванията
за дърва за огрев не спират.
Единствено в „Узана“ и „Маг-
нум“ имат налични количест-
ва и едва смогват на завише-
ното търсене.

Дърва няма, но цената им
от понеделник вече е с 5 ле-
ва по-висока. За повишение-
то са се договорили от всич-
ките фирми, търгуващи с дър-
ва за огрев.

„При настъпило обилно снего-
топене или обилни дъждове да
се започне контролирано из-
пускане на водни количества
до достигане ниво на водата,
не по-високо от един метър
под преливния ръб“, се казва в
документа. С него д-р Иванов
разпорежда още: „Собствени-
ците и ползвателите на хидро-
технически съоръжения да из-
вършат контрол на състоянието
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тищата в селото и до изхода
за Троянска община улиците
бяха проходими. Господин
Радков бе обходил самотно
живеещите старци, всичките
имали дърва и хляб. На
свършване обаче били дър-
вата за три душевски се-
мейства, оплака се кметът
на селото Марин Акимов. Те
били от най-бедните в Душе-
во и още през есента ги

снабдили с дърва за огрев
от почистена общинска ме-
ра. Спокоен бе вчера и
кметският наместник на Кръ-
веник Цветан Власеев. Зара-
ди повечето паднал сняг в
неговя район, той очакваше
допълнително техника от
Севлиево, но гарантира, че
рейсовете се движат, хлябът
за хората е доставен, вода и
ток има.

и проводимостта на мостовете,
бентовете и речните корита и
да и приведат в съответствие с
предписанията, отразени в
протоколите на комисиите, ко-
ито са ги инспектирали през
ноември 2011 г.“

Съгласно закона за „опас-
ни“ се водят тези язовири, чи-
ето местоположението е тако-
ва, че при определени метео-
рологични условия са възмож-
ни щети на инфрастрктурата и

населените места в близост,
уточни за в. „Росица“ Иван Бе-
лев от общинската админист-
рация. Той обаче бе категори-
чен, че в момента на терито-
рията на общината няма язо-
вир, който би могъл да доведе
до сериозни щети. Проблем с
язовирната стена има Богатов-
ският язовир, но той е изпус-
нат още през есента на мина-
лата година и по стената се
извършват ремонтни работи.

Автомобил с габровска регистрация е закъсал на един
от пътните възли във В. Търново. Заради недобре

почистените пътища Агенция “Пътна
инфраструктура” глоби снегопочистващата фирма на
републиканските шосета във Великотърновско. В

Габровска област няма глобени дружества, несправили
се със зимната обстановка

Всеки, който желае да по-
могне на бедстващите хора
от община Харманли, може
да дари дрехи и одеяла в
агенция „Социално подпома-
гане“, съобщиха от там. Да-
ренията ще се приемат в
стая 106 всеки работен ден
от 9 до 17,30 ч., а повече
информация може да се по-

„Няма да поемаме ангажи-
менти, които не са обезпече-
ни финансово“, заяви той.

Заседанието на ОбС про-
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Уникредит Булбанк
IBAN BG 54 UNCR 7630 10 07 11 02 07
BIC UNCRBGSF
Бенефициент на сметката: ФПББ (Фондация „По-
мощ за благотворителността в България:)

лучи на тел. 3-52-92.
С финансови средства на

пострадалите може да се по-
могне с изпращане на дари-
телски SMS на кратък номер
17 777 с текст DMS
BEDSTVIE, в рамките на кам-
панията на БНТ започва „Бъл-
гария е с вас“, както и по
банков път:

дължи и след редакционното
приключване на броя, порад
което ще ви информираме за
подробности около бюджета
в следващите броеве.

Продължава от стр. 1

ВАЛЕНТИНА АСЕНОВА
Заради влошената зимна

обстановка – обилните сне-
говалежи, ниските темпера-
тури, трудностите с транс-
порта и разпространението
на грип, вчера следобед ми-
нистърът на образованието
Сергей Игнатов обяви за не-
учебни оставащите три дни
до края на седмицата. Него-
вата заповед пристигна в
Регионалния инспекторат в
Габрово буквално минути,
след като кметът на Севлие-
во д-р Иван Иванов издаде
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същото разпореждане за
школата от нашата община.
Сред основните причини за
заповедта на градоначални-
ка, освен сложните метео-
рологични условия, бе и не-
обходимостта да се ограни-
чи потреблението на газ в
града.

Засега пропуснатите от
учениците дни няма да се
надучват. Нужно е само учи-
телите да преструктурират
учебното съдържание така,
че да се вземе целият мате-
риал.

Забранява се движението
на тежкотоварни автомобили
над 10 тона, независимо да-
ли са вътрешни или транзит-
ни, до второ нареждане в ця-
лата страна. На места Аген-
ция „Пътна инфраструктура“
и полицията могат да въведат
и допълнителни ограничения.
Камионите ще бъдат насочва-
ни към определени предвари-
телно места за почивка, а
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когато те бъдат запълнени -
към други разширения по пъ-
тищата.

Тежкотоварните превозни
средства над 10 т, превозва-
щи храна, горива и медика-
менти, ще бъдат ескортирани
от патрулни коли. Съответни-
ят превозвач ще трябва да
отправи искане до съответно-
то Областно пътно управле-
ние.
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ОБЩИНСКА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ХОРАТА С УВРЕЖДАНИЯ
СЪОБЩЕНИЕ

Ръководството на Общинска организация на хората с
увреждания  спазвайки устава на СИБ за свикване на общо
събрание, съобщава на своите членове, че на 16 март (пе-
тък), от 10 часа  в Клуба на инвалида , намиращ се на
ул.”Св.Св. Кирил и Методий” № 16, ще се проведе годиш-
ното отчетно събрание  на организацията. На него наред с
отчитане на дейността, ще се поставят за решаване важни
за Общинската организация на хората с увреждания въпро-
си. Очакваме Ви!

От ръководството

Рибен ресторант, дивечов ресторант,
италианска кухня, турска кухня,

българска кухня, златно пиле – 6 в 1.

В ресторант „Златен рог“
тук клиентът се чувства Бог.
Пици, скара, риба, бира,
тука всичко се сервира.
Да не говорим за чорбата,
плюс ракия и салата.
А пък в “Лъвът червен”
аз си ходя всеки ден.
Щом изгони ме жената
и потропвам на вратата.
В „Хъшовете“ за капак
днеска ходих, утре пак.

Ресторант „Златен рог“ 0885 668 848
Механа „Червен лъв“ 0886 840 830
Аквапарк „Хъшове“ 0887 507 566

Само в ресторант „Златен рог“ ще намерите този
невероятен асортимент. Специалитети
от глиган, бизон, кенгуру,
антилопа, щраус, елен, сърна,
фазан, патица, заек, пици и още
над 200 вида аламинути и деликатеси.

Строителните предприе-
мачи и фирми в бранша
очакват добър сезон, отчитат
от Областната Статистика.
При направено проучване
през януари, заетите в секто-
ра са изразили надежди, че
тази година работа ще има.
Измерени в пунктове, надеж-
дите на хората от строител-
ния бизнес са с близо четири
пункта повече спрямо очак-
ванията им през миналата го-

ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
Хората в градовете на об-

ластта са повече песимисти
от тези, които живеят на се-
ло. Тази констатация е залег-
нала в наблюдението на пот-
ребителите, което от Терито-
риалното статистическо бюро
в Габрово извършиха през
януари тази година. От наб-
людението става ясно, че об-
щият показател на доверие
на потребителите е намалял
с 2,2 пункта спрямо равни-
щето си от октомври минала-
та година. Мненията на пот-

ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
Собствениците на кастри-

рани кучета са освободени
от таксата за притежаване и
отглеждане на домашния си
любимец. Това е регламенти-
рано в Общинската наредба,
която урежда правата и за-
дълженията на гражданите,
които отглеждат куче в дома
си. За удостоверяване, че
животното наистина е каст-
рирано, собственикът му
трябва да представи бележ-

Ако имате доходи под 202
лева месечно, попадате в кате-
горията на бедните. Това сочи
анализ на КНСБ, към послед-
ния месец на миналата година.
На тази сума е изчислена и
границата на бедност у нас. За
да сметнат това, анализатори-
те са пресметнали цените на
седемдесет и седем стоки и
услуги, които са от жизнена
важност за оцеляването на чо-
век. Сред тези стоки не са
включени цигари, алкохол и
посещения на заведения. В
групата попадат единствено
храни от първа необходимост
и битови разходи за отопление
и вода. Заради повишението
на цените на тези стоки, пот-
реблението им рязко се е сви-
ло, твърдят анализатори. Пак
според тях, това води до рязък
спад в качеството на живот на
хората с най-ниски доходи.

Идните дни отново предс-
тои да се проведат тематични
проверки за пушенето в по-
мещения, където това е заб-
ранено, от служителите на
Регионалната здравна инс-
пекция (РЗИ) в Габрово. Това
съобщи д-р Наньо Димов –
директор дирекция „Здравен
контрол“ при РЗИ. Той допъл-
ни, че в последните две сед-
мици са били извършвани та-
кива проверки в Габрово, но
актове не са били издавани.

ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
Подписка в подкрепа на

въвеждането на пълната
забрана за тютюнопушенето
е получил министърът на зд-
равеопазването д-р Стефан
Константинов от водещите
онколози у нас. Тя му е връ-
чена от доц. Здравка Вале-
рианова, директор на Спе-
циализираната болница по
онкология в София по повод
Международния ден за бор-
ба с рака, който отбелязах-
ме на 4 февруари. В под-
писката към момента са се
включили над 100 специа-
листи.

Тютюнопушенето е осно-
вен рисков фактор за въз-
никването на онкологични
заболявания. Над две трети
от случаите на рак в стра-
ната са свързани с тютюно-
пушенето, показва справка
на Националния раков ре-

ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
С 11,8 процента е пос-

къпнал хлябът за цялата 2011
година, сочат данни на КНСБ
за издръжката на живота. По-
вишението е започнало още
в първите месеци на 2011-а
и върху него отражение е дал
фактът, че бизнесът своевре-
менно е калкулирал при фор-
миране крайната цена на
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Жители на Добромирка по време на общоселско събрание

ребителите за настоящото
развитие на общата икономи-
ческа ситуация в страната,
както и очакванията им за
следващите дванадесет месе-
ца, са влошени, категорични
са статистиците. Най-песи-
мистични са оценките и очак-
ванията на хората относно
финансовото им състояние,
както и това на техните до-
макинства. Населението,  жи-
веещо в градовете,  прогно-
зира влошаване на финансо-
вото си състояние в сравне-
ние с три месеца по-рано,

докато очакванията на насе-
лението в селата остават
почти без промяна. Потреби-
телите продължават да счи-
тат, че през последните два-
надесет месеца има покачва-
не на потребителските цени.
По отношение на безработи-
цата в страната предвижда-
нията на живеещите в област
Габрово също не са розови.
Хората категорично са отче-
ли, че очакват масови съкра-
щения в следващите месеци,
респективно покачване ниво-
то на безработица в региона.

Значителен спад в тър-
сенето на стоки на дребно
регистрират от Териториал-
ното статистическо бюро в
Габрово през януари. Реал-
ната ситуация сред търгов-
ците почти припокрива
очакванията и прогнозите
им към края на предходна-
та година. А те са за изклю-
чително трудни първи три
месеца от новата 2012-а.
Заради значителният спад в
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ка от ветеринарен лекар
пред общинските служители.
От такса са освободени още
кучета-инвалиди, кучета, ко-
ито се използват за опитни
цели, кучета на Българският
червен кръст, кучета-пазачи
и ловните кучета. Съгласно
Наредбата, парите, които
постъпват от такса “куче“
трябва да се използват за
мероприятия, целящи нама-
ляване популацията на без-
домните животни. А идеята

кастрираните животни да бъ-
дат освободени от такса, е
че дори да бъдат пуснати, те
няма да произведат потомст-
во.

Таксата за отглеждане и
притежаване на домашно ку-
че е 10 лв. за града, 3 лева
за селата и 8 лв. за Крушев-
ски баир. И макар тези суми
да са символични, опитът до-
сега сочи, че много от стопа-
ните на четириноги си ги
спестяват.

хляба по-високите цени на
основните суровини. А когато
на по-късен етап цените на
брашното са паднали, това
не е било отразено при фор-
мирането на цените на хляба,
сочи анализът на експертите
от КНСБ. Така през четвърто-
то тримесечие на миналата
година брашното е поевтиня-
ло с над 2%, но цените на

насъщния като цяло не са би-
ли пипнати. Изключение пра-
вят някои марки, при които е
наблюдавано намаление в
стойността на крайния про-
дукт от порядъка на една, две
стотинки. Същевременно по-
вишението в цените на гори-
вата също играе сериозна
роля при поскъпването на
хранителните продукти.
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търсенето, собствениците и
управители на търговски
обекти не изключват веро-
ятността от сериозни сък-
ращения в сектора. Същата
опасност грози и хората,
които работят в сферата на
услугите, макар търсенето
там да не е спаднало тол-
кова значително, колкото
при продажбата на стоки
на дребно, се казва в отче-
тите на ТСБ-Габрово.
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дина. Въпреки това обаче ни-
кой не крие, че каквото и по-
ложително да се случи в
строителството, то ще има
краткосрочен ефект, най-
много за половин година. То-
ва е и основната причина
предприемачите в строителс-
твото от Габровска област да
се въздържат от наемането
на допълнителна работна ръ-
ка преди началото на актив-
ния сезон.

В същото време задлъж-
нялостта на сектора остава
непроменена. Две са основ-
ните причини за трудностите
в бранша, според анализ на
статистиците – от една стра-
на е слабото търсене на жи-
лища, от друга спадът в цени-
те им. Има и още един фак-
тор – никой не очаква, че в
близките три месеца ще има
промяна в пазарната конюнк-
тура на имотите.
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Всяка от сергиите ще е раз-
положена на квадрат и поло-
вина. Някои от търговците
обаче ще ползват повече от
едно място, за което и ще
плащат повече. Иначе цената
за 1,5 кв.м е 18 лева.

Както и досега, мартенци
в Севлиево ще се продават в
района на „Петковите къщи“
и началото на ул.“Христо
Спиридонов“. Повечето от
мераклиите да припечелят
покрай 1 март са дългого-
дишни производители на
мартеници. А подготовката за
кампания 2012-а започнали
дни, след като приключила
миналогодишната.
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НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЗВИТИЕ-1870“ СЕВЛИЕВО
И  ДОМЪТ НА ЕНЕРГЕТИКА ПРИ „АЕЦ КОЗЛУДУЙ“ЕАД

Театрален състав
Представят  театралната постановка

„ДАЛАВЕРА ЗА ЛЕВАЦИ“
от М. Куни, Режисьор:Бойко Илиев

Една щура комедия,смного леваци,въвлечени в невероятни ситуации,на които се смеем и
търсим ръката до нас,за да споделим радостта от приключението наречено ЖИВОТ !

Постановката ще се проведе на 17 февруари (петък )от 18.00ч в салона на читалището.
Цена на билета—2 лв. Билети при касата на читалището.
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Д-р Димов сподели, че
напоследък няма много нару-
шения на забраните за пуше-
не на обществени места, хо-
рата вече били посвикнали с
изискванията. Той обаче до-
пълни, че основен проблем, с
който все още инспекторите
не могат да се справят, са
таксиметровите шофьори, ко-
ито пушат в автомобилите си.
„Досега не сме получавали
сигнали от граждани за таки-
ва случаи, но ние често с

очите си виждаме как някои
хора карат такси, пушейки
цигара“, обясни д-р Димов.
Единственият подобен сигнал,
който получили наскоро в
РЗИ, бил за шофьор на авто-
бус, който редовно припал-
вал, докато вози пътниците
си. „Трудно е обаче  да нало-
жим глоба в такъв случай,
защото когато отидем, естес-
твено човекът вече не пуши и
е проблем да го докажем“,
каза още докторът.

гистър.
Над две трети от случаи-

те на рак в страната са
свързани с тютюнопушенето,
показва справка на Нацио-
налния раков регистър. Бли-
зо 262 хиляди са хората с
различни онкологични забо-
лявания в страната. Около
180 000 от тях имат тумори,
чиято поява е пряко свърза-
на с тютюнопушенето. Цига-
рите са основен рисков фак-
тор за възникването на ту-
мори на носа, носната кухи-
на и синусите, ларинкса,
трахеята, бронхите и белия
дроб, стомаха, хранопрово-
да, дебелото черво, ректума
и ануса, устните и устната
кухина, фаринкса, бъбреци-
те, пикочния мехур, маточна-
та шийка, се казва в разп-
ространена информация от
Министерството на здравео-
пазването.

Снимка: архив в. “Росица”
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ИМОТИ ПРОДАВА

къщи
ВИЛА в Крушево, тел. 0885
725 683. [17, 16]
ТУХЛЕНА ВИЛА, на 2 етажа,
над Функата се продава на
тел. 0889 420 669 и 0898
543 055. [14, 8]
КЪЩА с дворно място на ул.
„Славянска“ 20, се продава
на тел. 0894 050 407. [11,
5]
КЪЩА с дворно място на ул.
„Крушевска“ 32, се продава
на цена по споразумение на
тел. 0878 750 404. [11, 6]
ВИЛА с два гаража, построй-
ки и 3 дка земя се продава,
тел.0887 426 388. [7, 3]
КЪЩА на 1 етаж, с дворно
място 1223 кв. м, със селс-
костопански постройки, в
центъра на с. Ряховците, се
продава на тел. 0889 319
094. [33, 3]
КЪЩА с двор в с. Кормянс-
ко, се продава на тел. 0883
554 019. [11, 1]
апартаменти

ТУХЛЕНА ГАРСОНИЕРА 40 кв.
м, газ на етажа, се продава
на тел. 0896 870 527. [20,
16]

ОТ ЗДРАВЕТО ПО-ЦЕННО НЯМА

НОВ АПАРТАМЕНТ – тухлен, в
ж.к. „Юг“, 120 кв. м, + га-
раж, таванско помещение и
маза, се продава на цена по
договаряне на тел. 0886 288
222. [24, 15]
ТУХЛЕН АПАРТАМЕНТ 95 кв.
м, с маза и таван, след ос-
новен ремонт, в Западния
комплекс, бл. 10, се продава
за 46 000 лева на тел. 0885
670 067. [14, 12]
АПАРТАМЕНТ 82 кв. м, гази-
фициран, на кооперативния
пазар, се продава на тел.
0886 732 758. [14, 12]
АПАРТАМЕНТ 3-стаен, над
магазин „Зона“ се продава
на тел. 0884 292 450. [7, 7]
ТРИСТАЕН ТУХЛЕН АПАРТА-
МЕНТ - 108 кв. м, 3-ти етаж,
заедно с цялото подпокривно
пространство отгоре. Напълно
обзаведен. Газ, АL  дограма,
климатици и TV във всички
стаи. Цена 119 000 лв. Ипоте-
киран. Тел. 0887 918820.
ОБЗАВЕДЕН АПРТАМЕНТ 92
кв. м, на ул. „Райко Даска-
лов“ 9, се продава на тел.
0886 409 503. [7, 6]
ТРИСТАЕН АПАРТАМЕНТ в
ж.к. „Юг“, се продава на тел.
0887 950 500. [5, 1] Продължава на стр. 6

            Mедицински център “Хипокрена”
ви представя нашия нов консултант

д-р ТАНКОВА, специалист кожни болести  и хомеопатия.
Работи по договор с  НЗОК

Медицински център ХИПОКРЕНА
 гр. Севлиево, на ул.”Втори юли”№13, ет.2,
тел./факс 0675 /84 000, 0878 97 97 98

НОВО!!!

Процедурата “ЙОННА ДЕТОКСИКАЦИЯ” освобождава ор-
ганизма от натрупани тежки метали, мазнини, отпадни
продукти от метаболизма, кръвоносната и лимфната

система, тютюнопушене;
• Активира се дейността на клетките и тъканите;
• Стимулира се вегетативната нервна система;
• Постига се намаляване на кръвното налягане и кръвната
захар;
• Стимулира се имунната система;
• Улеснява се работата на организма
• Реализира се цялостен физикален “масаж” на организма;
• Намалява се нивото на свободните радикали;
• Улеснява се заздравяването на рани и преодоляването
на кожни проблеми
• Улеснява се способността на клетките и тъканите да ре-
лаксират, в резултат на което се подобрява качеството на
съня;
• Нормализира се телесното тегло.
За информация и записване тел.0675/84 000; 0878 97 97 98

Медицински център ХИПОКРЕНА
 гр. Севлиево, на ул.”Втори юли”№13, ет.2,
тел./факс 0675 /84 000, 0878 97 97 98

Статистиката сочи, че имен-
но през зимата човек е склонен
да яде особено много “вредна”
храна. Новите изследвания,
проведени от американски дие-
толози, дават възможност за
по-елементарен подход към ра-
ционалната диета - употреба на
повече натурални зърнени про-
дукти, бобови растения, пресни
плодове и зеленчуци и съответ-
но – ограничаване употребата
на червено месо, яйца и млеч-
ни изделия, продукти, лишени
от целулоза, а също така захар,
сол и мазнини.

Нерафинираното растител-
но масло се усвоява по-добре
от организма. То укрепва клет-
ките и капилярите и съдържа
много витамин Е.

Недостигът на мазнини
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вреди на здравето! През студе-
ните сезони особено много
страдат ръцете и краката, по-
лесно възникват дерматити,
намалява потентността, орга-
низмът е по-податлив на
стрес, забавя се растежът при
децата.

Мазнините обаче са полез-
ни само в малки количества.
Дневно на нашия организъм е
достатъчна приблизително 1
ч.л. растително масло. От не-
рафинираните е препоръчител-
на употребата на царевично
олио. Можете да използвате и
малко количество слънчогле-
дово, соево олио или зехтин.

Зеленчуците се усвояват
добре от тялото - зареждат го
с топлина и голямо количество
енергия. В студеното време те

са идеалната храна.
Кореноплодните и почве-

ните зеленчуци (например тик-
вата) са прекрасен източник
на витамини, минерални ве-
щества и сложни въглехидра-
ти. Те дават възможност на ор-
ганизма да произвежда необ-
ходимата му да се стопли
енергия, а и създават чувство
за ситост.

Зелето, марулите и другите
видове салатни зеленчуци са
богати на хлорофил и протеи-
ни, които играят важна роля
за образуването на нови кръв-
ни клетки. Те са източник и на
витамин С, калций и алкални
минерални вещества.

Трябва да се внимава оба-
че със зеленчуците, които съ-
държат някои леко токсични

вещества. Доматите и спанакът
например съдържат оксалова
киселина, която забавя усвоя-
ването на калция. Употребата
на картофи, патладжан, копър
и лапад също трябва да бъде
ограничена, тъй като те спо-
собстват за окисляването на
кръвта.

Натурални зърнени продук-
ти са богат източник на енер-
гия. За да се запазят всичките
им полезни свойства, нито ед-
на от техните съставки не
трябва да бъде отстранена в
процеса на готвене. Ечемик,
грис, кафяв ориз, просо, овес,
ръж и пшеница - всички те е
най-добре да се приготвят под
налягане, да се варят или пе-
кат (препоръчително в кера-
мични и огнеупорни съдове).

ОБЯВИ И РЕКЛАМИ

Д-р БОЖИДАР ПАРАЛЧЕВ
алерголог

•кожно тестуване
•съвременно лечениена алергичен ринит,

бронхиална астма, уртикария, алергия към лекар-
ства и упойки /тестове преди операция/.

Медицински център ХИПОКРЕНА
 гр. Севлиево, на ул.”Втори юли”№13, ет.2,
тел./факс 0675 /84 000, 0878 97 97 98

В АКТА МЕДИКА се прилага новаторски, безболезнен,
минимално инвазивен и атравматичен THD метод за

лечение на хемороиди:.Ефективно решение.Бързо възстановяване.Без изрязване на тъкан.Без животозастрашаващи усложнения
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през месец януари 2012г.,всеки понеделник и сряда
от 8,30ч. до 13,30ч., в кожен кабинет № 106  ще работи

д-р НАДЕЖДА БАЛНИКОВА
лекар, кожни и венерически болести
в МБАЛ „ Д-р Тота Венкова” Габрово

по договор с НЗОК и срещу заплащане

д-р КРАСИМИРА ЙОРДЖЕВА
лекар, кожни и венерически болести

началник Кожно отделение  в МБАЛ „ Д-р Тота Венкова”
Габрово ще работи

всеки вторник - от 14,30ч. до 17,00ч.
и четвъртък  -  от 8,30ч. до 13,30ч., включително обра-

ботка на кожни образувания с течен азот
по договор с НЗОК и срещу заплащане

Допълнителна информация  и записване на тел. 342-15

.МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР-1СЕВЛИЕВО. ЕООД

д-р Полина ПАРАЛЧЕВА - консултант НЕВРОЛОГ
Доплер на периферни артерии и вени.

За записване и информация: 0675 /84 000, 0878 97 97 98

Медицински център ХИПОКРЕНА
 гр. Севлиево, на ул.”Втори юли”№13, ет.2,
тел./факс 0675 /84 000, 0878 97 97 98

      В „Акта Медика” се провежда месец за диагности-
ка на проблеми със задържане на урината и свличане

на тазовото дъно при жени.
      Предлагаме на всички пациентки с подобни оплаквания
безплатен преглед и по-нататъшно лечение с миниинвазивни
методи /неоперативни и оперативни/ от квалифициран екип,
работещ съвместно с австрийска биотехнологична фирма.
    Прегледите ще се извършват от д-р Ненков – Акушер-
гинеколог. Всяка събота през февруари от 11,00 до 14,00 ч.

 Справки и записвания на тел. 0675/ 3-45-02
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ДАВА ПОД НАЕМ
СТАИ и апартаменти за но-
щувки се дават на тел. 0887
671 848.
ГАРАЖ и АПАРТАМЕНТ, в ра-
йона на Гимназията, се дават
под наем на тел.0898 803
038. [7, 7]
ЗАВЕДЕНИЕ /винарна/ в цен-
търа се дава под наем на
тел. 0887 671 848. [10, 7]
ГАРСОНИЕРА обзаведена, в
центъра, се дава под наем
на тел. 0888 231 960. [11,
4]
АПАРТАМЕНТ в Западния
комплекс, се дава под наем
на тел. 0879 951 751. [14,
1]
АВТОСЕРВИЗ с магазин се
дава под наем или се прода-
ва в гр. Севлиево, ул. „А.
Кънчев“ 4, тел. 0888 213
733. [15, 1]

ТЪРСИ ПОД НАЕМ
ДВУСТАЕН АПАРТАМЕНТ, га-
зифициран, се търси под на-
ем на тел. 0895 725 735 и
0885 707 071. [7, 1]

ИМОТИ КУПУВА
ИЗКУПУВАНЕ на земеделски
земи, тел. 0888 313 890.

ПАРЦЕЛ около Лозарска сре-
ща се търси на тел. 0898562
770. [7, 6]

АВТОМОБИЛИ
ПРОДАВА

ПРОДАВАМ ТАКСИТА, - бар-
тер за гори, имоти; лизинг -
тел. 0888 935 166. [14, 9]
Форд „Мондео“, 94 г., „Мер-
цедес“ С220, 95 г. с всички
екстри и „Мерцедес“-микро-
бус МВ100 се продават на
тел. 0897 261 389. [5, 5]
“МОЛОТОВКА”в оригинален
вид, с лебедка и “МЕРЦЕ-
ДЕС” 124, 2500 кубика, ди-
зел, 90 г. с работещ клима-
тик, се продават на тел.
0888 624 784. [3, 2]

ПЕЖО 406, 97 г., 1.8, 16V,
се продава изгодно за 1 650

лева на тел.0988 810 132.
[4, 1]
НИСАН Примера 1.8, 16V, 99
г. с климатроник и нови гуми
се продава изгодно за 2 600
лева на тел. 0988 810 132.
[4, 1]

АВТОЧАСТИ ПРОДАВА
ОПЕЛ Вектра 90 г. се прода-
ва на части на тел. 0879 951
751. [14, 1]

АВТОМОБИЛИ
КУПУВА

КОЛИ и бусове се купуват до
1 000 лева на тел. 0876 288
738. [33, 14]

ИЗКУПУВАМ автомобили за
каране, тел. 0897 001 113.
[22, 9]

ПРОДАВА

техника
ПЕРАЛНЯ LG, нова, 390 лв.,
тел. 0889 671 777. [5, 1]

обзавеждане
ЗАПАЗЕНА СЕКЦИЯ се прода-
ва на тел. 0887 228 162.

разни
ПОМЕЩЕНИЕ 18 кв. м и из-
мивна колона за фризьорски
салон се продават на тел.
0895 643 809. [28, 13]

.РЕМОНТ на ауспусни системи.ПОДМЯНА гърнета и гъв-
кави връзки.МОНТАЖ на резонатори
(заместител на катализатор)
ВСИЧКИ ЧАСТИ СА ОТ АЛУ-
МИНИЗИРАНА ЛАМАРИНА
СЪС ЗАВОДСКА ГАРАНЦИЯ.
Автокомплекс „Чакала“, тел.
3-55-94 и 0898 689 998.

АУСПУСИ

ИЗКУПУВАМЕ СТАРИ
АВТОМОБИЛИ

Издават се документи
за брак. Безплатно
транспортиране.

Автокомплекс „Чакала“,
тел. 3-55-94 и 0898 689 998.

Магазин „Будапеща“
(до градската художествена галерия)

.АНТИФРИЗ концентрат –
  60

о
 – 2.95 лв..ТЕЧНОСТ за чистачки

  концентрат – 60
о
 – 1.89 лв..Железария, ел. и ВиК

части, пирони, улуци, бои,
лакове, мазилки, латекси,
маслоустойчиви маркучи,
консумативи и други

 ПРЕДЛАГА:

Работно време  всеки ден
от 7.00 до 20.30 часа

НА НАЙ-НИСКИ ЦЕНИ

Медицински център ХИПОКРЕНА
 гр. Севлиево, на ул.”Втори юли”№13, ет.2,
тел./факс 0675 /84 000, 0878 97 97 98

 К А Б И Н Е Т „Р Е Л А К С”

КЛАСИЧЕСКИ МАСАЖ
Класическият масаж въздейства благотворно еднов-
ременно върху физиката и психиката на човека. Той
освобождава натрупаното напрежение в мускулите,
подобрява обмяната на веществата, възстановява
правилната стойка на тялото и жизнерадостното из-

лъчване на лицето. Същевременно, масажът премахва безпокойство-
то и стреса, повишава самочувствието, помага да чувствате духа и
тялото си като едно цяло. Класическият масаж е задължително изжи-
вяване за всеки, който води напрегнато ежедневие.
РЕЛАКСИРАЩ МАСАЖ

Релаксиращите похвати отпускат тялото и намаляват
напрежението в ставите, освобождават ума от ежед-
невната доза отрицателни емоции, възстановятават
душевното спокойствие - за да започнете новия ден

презаредени с жизнена енергия. Задължително удоволствие за
всички активно работещи хора!
АРОМАТЕРАПИЯ

Комбинацията от класически масаж и невероятни
аромати на цветя ще доставят удоволствие на всич-
ките ви сетива. Тази едночасова процедура представ-
лява частица от рая!

АНТИЦЕЛУЛИТЕН МАСАЖ
С енергичните си и бързи похвати този тип масаж спо-
мага за физиологичното извайване на третирания учас-
тък и за възвръщане на тонуса, еластичността, мекотата
и гладкостта на кожата и подкожната тъкан.

РЕФЛЕКТОРЕН МАСАЖ
Неотрализира стреса. Масажа на ходилата и дланите има
благотворен ефект върху човешкият организъм. Действи-
ето на този масаж включва подобряване на кръвообръ-
щението, изчистване на тялото от токсини, възтановява-
не на енергията и баланса на цялата система.

СПРАВКИ И ЗАПИСВАНИЯ: тел. 84 000, 0878 97 97 98

Кабинет „Релакс” е естествена кулминация на пътя, по
който вървим – едно място на уют, деликатност и хармония,
място, в което всеки е добре дошъл, посрещнат  и зареден с
положителна емоция за дълго. Когато прекрачите входа на
Медицински център „Хипокрена” и кабинет „Релакс”, вие ще
усетите сетивата си обновени... Един необикновен свят. Свят
на меки звуци, вдъхновяващи аромати и хармония. Място,
където природата среща технологията, а науката среща кра-
сотата. И времето спира. Подарете си  един час!  Бърза ре-
лаксираща процедура, пречистваща и успокояваща грижа за
лицето или лечебен масаж – ще се насладите на лукс и ком-
форт, индивидуално внимание и професионална грижа.

ПОДАРЕТЕ на вас и вашата половинка един час релакс и
удоволствие. Направете любимите си хора щастливи!



брой 16.8 февруари 2012 г. 5

ЕЗИКОВ ЦЕНТЪР
ОРГАНИЗИРА:

      •Курсове по английски език
      •Часове в помощ на ученика

За справки и записване: Севлиево, ул. „Васил Левски” 5; тел. 30148.
Начало - 14 февруари 2012 г.

„МЕДИКО” ЕООД, д-р Даниел Тютюнджиев
СЛУЖБА ПО ТРУДОВА МЕДИЦИНА
АКРЕДИТИРАН ОРГАН ЗА КОНТРОЛ  –

       ИЗМЕРВАНЕ НА ФАКТОРИ НА РАБОТНАТА СРЕДА
ПРОФИЛАКТИЧНИ МЕДИЦИНСКИ ПРЕГЛЕДИ

КАЧЕСТВО С РЕАЛНИ ЦЕНИ! ПРОВЕРЕТЕ САМИ!
тел:  0675/353 87; www.mediko.org

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЗВИТИЕ-1870“
уведомява възпитаниците на школата по народни танци
и детския танцов състав, че в периода 6-10 февруари

няма да се провеждат учебни занимания

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЗВИТИЕ 1870“ СЕВЛИЕВО
Куклено-театралният състав при Читалището, с ръководител

Николай Узунов, представя
премиера на спектакъла „Снежанка и седемте джуджета“

от Братя Грим на 15 февруари (сряда), от 18 00 ч.,
в салона на Читалището. Вход свободен.

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „РАЗВИТИЕ 1870“ СЕВЛИЕВО
Детската школа по изобразително изкуство, с

преподавател Ива Русинова,
представя изложбата „Рисунка и въображение“.

Откриването ще се състои на 13 февруари (понеделник),
от 17.30 ч., в Синята галерия на Читалището.

ВАЛЕНТИНА АСЕНОВА
Област Габрово се нареж-

да на второ място в страната
по брой на хората с някаква
степен на увреждане. Общият
им брой е 16%, което надми-
нава с 5,6% средния показа-
тел за страната – 10,4%. Така
Габрово се нарежда сред об-
ластите с най-висок относите-
лен дял на лицата с уврежда-
ния. Пред нас е само област
Силистра с 20,2%, а непос-
редствено след нас са Враца
– 14,1% и Плевен – 13,9%.
Най-нисък е делът на лицата с
увреждания в област Бургас –
5%. Това сочат данните, пре-
доставени от Териториалното
статистическо бюро. Обобще-
ната информация бе получена
по време на преброяването
на населението в страната
миналата година. Тогава бяха
включени и въпроси за уста-
новяване на броя на хората с
увреждания, на които се отго-

По данни от преброява-
нето на населението през
2011 г. децата с увреждания
на територията на област
Габрово са общо 121. Това
съобщиха от Териториалното
статистическо бюро. Инфор-
мацията обаче е събрана на
доброволен принцип, тъй ка-
то въпросите относно забо-
ляванията на хората не бяха
сред задължителните в ан-

Повече от двойно са се
увеличили децата с уврежда-
ния, които са интегрирани в
масовите училища от община-
та за последните четири годи-
ни, показа проучване на в.
„Росица“.

Докато през 2008 г. малчу-
ганите със специални образо-
вателни потребности, които
учат в местните школа, са били
едва 12, в началото на 2012-а
техният брой е нараснал до об-
що 29. Преди 4 години в градс-
ките заведения ходеха едва
около 10 деца, а в селските –
две. Сега те са съответно 24 в
Севлиево и 5 по кметствата.
Най-много учат в І ОУ „Христо

По-малко на брой или по-
къси са учебните занятия в
повечето селски школа от
общината тези дни. Причина-
та, разбира се, отново е вло-
шената зимна обстановка и
ежедневното притеснение на
директорите дали децата ще
могат да стигнат и да се вър-
нат от училище.

В първите два дни от сед-

Заради студа и снега от 6
до 10 февруари включително
няма да се провеждат зани-
мания по народни танци с
детските състави на ансам-
бъл „Развитие“ при Читали-
щето, съобщиха от там. Уро-
ците се правят в залата в ДК
„Мара Белчева“ и тъй като
тези дни е много студено, би-
ло доста трудно тя да бъде
отоплена добре. Още повече,
че уроците са вечер, след тях

ВАЛЕНТИНА АСЕНОВА
Изложбата си „Цветовете

на зимата“ показва в Севлие-
во художникът Георги Петров.
Експозицията ще бъде откри-
та утре, 9 февруари, в гале-
рия „Видима“.

Георги Петров е млад ав-
тор, тази година на 25 юли
ще навърши 34 години. Роден
е в Добрич, но от няколко го-
дини живее в София. Завър-
шил е Лесотехническия уни-
верситет и Академията за му-
зикално, танцово и изобрази-
телно изкуство в Пловдив.
Любимата тема, която най-
често присъства в картините
на автора, е зимата. „Тя го
завладява със своето въл-
шебство и красота – и като
игра на цветовете, и като
настроение за предстоящ
празник и новогодишни очак-
вания за чудо, подаръци, ве-
селие и усмивки от близки
хора! Картините на Георги
Петров ни подкупват със сво-
ята искреност, цветовете на
искрящата с белотата си зи-
ма и с любовта и вдъхнове-
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Ограничения се въвеждат и в
сградите на Дома на култура-
та, Младежкия център, спорт-
на зала „Дан Колов“, Градска-
та художествена галерия и
двете сгради на музея - „Ха-
джистояновото училище“ и
„Дандолови къщи“. „В сгради-
те на бюджетните мероприя-
тия да намалят газопотребле-
нието само до необходимия
минимум за поддържане на
инсталацията в дните от 8 до
12 февруари, включително“,
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варяше доброволно.

От анкетираните 108 172
лица на 16 и повече години от
областта, 78 186 души, или
72,3%, отговориха добровол-
но на въпроса за трайно на-
малена работоспособност,

призната от Териториалната
или Националната експертни
лекарски комисии. От отгово-
рите става ясно, че в област
Габрово с призната трайно
намалена работоспособност
или степен на увреждане са

12 662 лица. От тях 121 са
деца, а 12 541 (16.0%) са ли-
цата на 16 и повече навърше-
ни години. Най-голям е делът
на лицата с трайно намалена
трудоспособност от 71% до
90% – общо 5280 души, или

42.1% от всички, при среден
дял за страната 39,7%. Лицата
с най-висока степен на загу-
бена работоспособност – над
90%, са 3748 души или
29,9%. Със степен на увреж-
дане от 50 до 70% са 22,8%,

а най-малък е делът на лицата
с намалена работоспособност
до 50% – 658 души или 5,2%.
Най-много засегнати има във
възрастовата група над 50 го-
дини – 10 932 души или
87,2%.
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кетните карти. Затова и не
претендират за 100% досто-
верност.

Според отговорите, деца-
та с увреждане от 50% до
90% са 55 или 45,5%. За 43
деца, или 35,5%, е посочено
наличие на степен на увреж-
дане над 90%. До 50% сте-
пен на увреждане имат 23
деца, или 19%.

По официални данни са-

мо в нашата община децата
с увреждания наброяват
близо 100. Около 30 от тях
посещават Дневния център
за деца и младежи с увреж-
дания, като някои са там це-
лодневно, а други ползват
само почасови услуги на ло-
гопед, рехабилитатор и др.
Едва 29 от всички тях пък са
интергирани в масовото учи-
лище.

В нашата община децата с увреждания са близо
100, а около 30 от тях посещават Дневния център
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Ботев“ - общо 11. В НУ „Св. св.
Кирил и Методий“ те са 7, в
СОУ „Васил Левски“ - четири, а
във ІІ ОУ „Стефан Пешев“ - две.
Три посещават основното учи-
лище в Градница и две в Кра-
молин. По закон, всички тези
деца са на ресурсно подпома-
гане, т. е. освен учителите от
училището, което посещават,
допълнително с тях се занима-
ват и ресурсни педагози. Те се
срещат с тях по два часа сед-
мично и идват от Ресурсния
център в Габрово. Освен оби-
чайната издръжка за дете в об-
щинско училище пък, държава-
та отпуска за тях и допълнител-
ни средства в размер на 293

лв. годишно.
Увеличили са се и децата,

които посещават Дневния цен-
тър, като от 18 през 2008-а,
днес те са близо 30.

Въпреки успешната интег-
рация на малчуганите със
специални образователни
потребности в последните го-
дини, на дневен ред в общи-
ната остава проблемът с дос-
тъпната среда. Рампа не е
изградена почти никъде, изк-
лючение прави само СОУ
„Васил Левски“. Вътре в са-
мите сгради обаче няма ни-
какви варианти за придвиж-
ване на хора в инвалидни ко-
лички.
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От почти всичките си изяви
малките художници донесоха
награди, като най-големите
заслужиха Диана Георгиева,
Павла Минкова, Александра
Пенкова, Симона Василева,
Божидар Колев, Мирослава
Илчева, Румен Гатев, Петя

Христова, Ивана Йонкова, Йоа-
на Монева, Айджял Шериф,
Михаела Иванова, Мариела
Христова, Борис Маринов, Ива
Филева, Пламена Христова и
Богомила Иванова.

През 2011-а бяха предста-
вени и четири самостоятелни
изложби на школата в Синята

галерия на Читалището. „Пре-
подавателите от детските шко-
ли по изкуствата имат много
интересни идеи и с повече упо-
ритост и помощ от страна на
ръководството школата ще про-
дължи да бъде едно от водещи-
те звена в Читалището ни“, спо-
делиха от ръководството.

Продължава от стр. 1

нието на ав-
тора към
своето дело,
които струят
от всяка не-
гова карти-
на!“, казват
за него кри-
тиците.

В пос-
ледните ня-
колко годи-
ни авторът
открива ре-
дица излож-
би в почти
цяла Европа
– Полша,
У н г а р и я ,
Г е р м а н и я ,
А в с т р и я ,
С л о в а к и я ,
Франция, 5 изложби в САЩ
и десетки в различни гале-
рии в България, включител-
но в Народното събрание,
хотел „Радисън“, в галерия-
та на вестник „Труд“. Сред
почитателите му са едни от
най-известните политици и
бизнесмени в страната.

„Веселие“ на Георги Петров
През 2004 г. открива собст-
вена авторска галерия „Ге-
орги Петров“ в Добрич.
През 2010 г. прави първа
изложба живопис във Фейс-
бук под название „Парола
Любов“, защото любовта е
тази, която позволява на
човек да бъде себе си!
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мицата съществени проблеми
не е имало никъде, увериха
от ръководствата. Навсякъде
са пътували автобуси както
на отиване, така и на връща-
не. Нормално протичат заня-
тията и в петте заведения,
където миналата седмица не
учиха заради студа.

Заради постоянно меня-
щата се обстановка обаче

част от ръководствата ре-
шили да съкратят продължи-
телността на учебните дни,
за да приключват по-рано и
да не рискуват с прибира-
нето на учениците. Така нап-
ример в Крамолин, където
традиционно има най-много
проблеми, не се провежда
следобедната занималня и
всички си тръгват след края
на редовните часове – око-
ло 13,30 ч. „Притесняваме
се всеки ден как ще стигнат
и как ще се върнат децата“,
сподели директорът Митко

Петров. Той допълни, че в
понеделник следобед на пъ-
тя към града имало обърнат
ТИР и се наложило да се
чака два часа докато го
махнат, но за щастие в ав-
тобуса били само учители,
децата ги изпратили по-ра-
но.

В част от останалите учи-
лища по селата също бяха
съкратени следобедните ча-
сове и намалени редовните,
за да свършат по-рано и
всички да се приберат на
време.

се казва в заповедта на кме-
та.

Разпореждането на гра-
доначалника е продиктува-
но от писмо, с което из-
пълнителният директор на
„Севлиевогаз 2000“ уведо-
мява Общината, че заради
ниските температури от
последните дни, газопот-
реблението е увеличено. А
това води до превишаване
на максималните количест-
ва газ, определени за на-
шата община.
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децата са потни, а много от
малките танцьори се приби-
рат пеша и може да изстинат.
Затова и ръководителите на
ансамбъла решили да спестят
тези рискове за децата поне
тази седмица.

В школата по народни
танци при НЧ тази година се
обучават общо 140 деца. Те
са разделени в няколко групи
и имат занимания по два пъ-
ти всяка седмица.

Продължава от стр. 1



ОБЯВИ И РЕКЛАМИ

6 брой 16.8 февруари 2012 г.

ИМОТИ - ПРОДАВА, КУПУВА

СЕЛСКОСТОПАНСКИ
ПРОДАВА

СЛИВОВА РАКИЯ отлежала -
6.50 лв./литър на тел. 0887
178 436 и 0876 935 042. [7,
2]

ГРОЗДОВА РАКИЯ се продава
за 8 лева за литър на тел.
0894 353 291. [5, 1]

животни
МАЛКИ ПРАСЕНЦА се прода-
ват на тел. 0888 976 982.
[14, 11]
ЯРЕТА се продават на тел.
0886 496 790. [21, 5]

ДОМАШНИ
ЛЮБИМЦИ

Малки американски кокерче-
та продава тел. 0884 709
774. [11, 6]
МАЛКИ ротвайлери се про-
дават, тел.0898 575 123. [8,
1]

КУПУВА
СТАРИ, неработещи перални,
хладилници, печки, бойлери,
пружини от легла, радиато-
ри, цистерни и варели от
нафта и всякакви дружи же-
леза, директно от адрес се
изкупуват на тел. 0888 238
669 и 0895 190 585.

Регионален представител
ИЗКУПУВА
земеделски земи в
цяла България,

до десета категория,
АРЕНДОВАНЕ
земеделски земи в

землището на Севлиево,
на тел. 0675/8-06-85,

0886 537 240 и 0675/3-22-43.
Севлиево, пл. “Свобода”
/до касата на Киви ТВ/

КУПУВА
СТОКИ ОТ СЕЛО

КОЗИ се купуват на тел.
0886 013 581. [11, 11]
КРАВИ и ТЕЛЕТА се изкупу-
ват на тел. 0889 939 982.
[14, 6]

ОТОПЛЕНИЕ
ВЪГЛИЩА ДОМБАС, високо
качество, най-добри цени в
региона, се продават в „Ке-
рамичната фабрика“, тел.
0675/3-32-61 и 0884 309
622. [11, 7]

РАБОТА ПРЕДЛАГА
ПАСТИРКА се търси на тел.
0886 496 790. [11, 5]
АГРОМАГАЗИН търси жена
продавач-консултант, специ-
алност “Растениевъдство”
тел. 0888 882 534. [7, 7]
КВАЛИФИЦИРАН ЕЛ. ТЕХНИК
– съвместима длъжност с
оператор на силози, търси
„Нектар“ АД. Справки – на
място или на тел. 0887 397
661. [3, 2]
Заведение търси готвач/ка и
сервитьор/ка с кулинарни
умения, тел. 0887 738 563.
[5, 1]

СТРОИТЕЛНИ
РАБОТИ

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ,
добри цени, се продават в
„Керамичната фабрика“, тел.
0675/3-32-61 и 0884 309
622. [11, 7]

УРОЦИ
УРОЦИ за ученици от първи
до четвърти клас, тел. 0885
465 969. [3, 2]

ТРАНСПОРТ
ТРАНСПОРТ с микробус, до 2

ул. “Ив. Преснаков” 34 /Дом на туриста/
тел. 3-55-73, 0888 04 33 18

ПРОДАВА:
АПАРТАМЕНТИ, МАГАЗИНИ И ОФИСИ -
НОВО СТРОИТЕЛСТВО ПО ДОГОВАРЯНЕ
Гарсониера, тухла, широк център 26 хил. лв.
Гарсониера, тухла 40 хил. лв.
Гарсониера лукс 40 хил. лв
Апартамент 2ст., ид. център 50 хил. лв.
Апартамент 84 кв.м, гараж, център 40 хил. Е
Апартамент 104 кв.м, подобрения 90 хил. лв.
Апартамент 117 кв.м, център нов догов.
Апартамент 4ст., гараж, център 80 хил. лв.
Апартамент 2ст., ново строит., лукс 100 хил. лв.
Апартамент 2ст. 39 хил. лв.
Апартамент 3ст., ново стр., център 55 хил. лв.
Апартамент 3ст., гараж, център, подобр. 55 хил. Е
Апартамент 3ст., тухла 70 хил. лв.
Апартамент 3ст., подобрения 30 хил. Е
Апартамент 3ст., ново строителство 85 хил. лв.
Апартамент 3ст., център, подобрения 60 хил. лв.
Апартамент 3ст., център 65 хил. лв.
Апартамент 78 кв. м, лукс 75 хил. лв.
Апартамент 84 кв. м, център 26 хил. Е
Апартамент 76 кв.м, подобрения 60 хил.лв.

Апартамент 2ст., тухла 44 хил.лв.
Апартамент 2ст., гараж, център 45 хил.лв.
Апартамент 3ст. широк център 50 хил. Е
Апартамент 3ст., панелен, лукс 55 хил. лв.
Апартамент 78 кв. м, център, лукс 90 хил. лв.
Апартамент, 100кв. м, ново сроит. 42 хил. Е
Гаражи ж.к. “Юг” договаряне
Етаж от къща с двор 70 хил. лв.
Вила в Севлиевски лозя 10 хил. лв.
Вила 2 ет., Кръвеник догов.
Вила на Крушевски баир 15 хил. лв.
Вила на Крушевски баир 11 хил. лв.
Вила на Крушевски баир 13 хил. лв.
Парцел на Крушевски баир 7 хил. лв.
Сграда пром., в Севлиево договаряне
Промишлен имот 2 дка, Градница 60 хил. лв.
Парцел за вили, Баадалата, към АББ, 5,5 дка
                    70 хил. лв. /изгоден лизинг/
КУПУВА ВЕДНАГА:
Гарсониера, тухла            до 35 хил. лв.

Изготвяне на документи и експертни оценки

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ

КУПУВАМ ЗЕМЕДЕЛСКИ ЗЕМИ
ПЛАЩАНЕ - ВЕДНАГА

ул.”Кирил и Методий” №4А, тел. 3-43-18, 0888 863 592

. .www АКСЕС com
АГЕНЦИЯ ЗА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ

ПРОДАВА В СЕВЛИЕВО:
Апартамент, ЕПК, център 40000лв.
Апартамент, тухлен, мансарден 35000лв.
Апартамент, ново строит., мансарден 50000лв.
Двустаен, тухлен, център 45000лв.
Двустаен, обзаведен 62кв.м 48000лв.
Етаж от къща, 78кв.м 60000лв.
Етаж от къща с гараж, 103кв.м 65000лв.
Етаж от къща 70000лв.
Етаж от къща, гараж, 117кв.м 100000лв.
Тристаен 90 кв.м, тухла, център,
с дворно място 45 кв.м 80000лв.
Къща с двор, гараж, постройки 50000лв.
Къща двуетажна център, 140кв.м 120000лв.
Къща 3-етажна, нова 300 000лв.
Къща 110 000лв.
Къща, луксозна, 300 кв.м 150000 Е
Къща, УПИ, ид.център 130000лв.
Къща 80000лв.
Къща, УПИ 700кв.м 50000лв.
Магазини ново строителство 600Е/м2

Магазин под наем 90кв.м 1000лв.
Боксониера, тухлена 11000 Е
Мезонет, 50кв.м 21000 Е
Парцел, 8000кв.м 35000лв.
Парцел, ид.център. 300 000лв.
Промишлен парцел 50 000лв.
Промишлена сграда, 400кв.м 100 000лв.
Апартамент, лукс, 140м2, обз., газ 70х.Е
Тристаен, обзаведен, център        26 000 Е
Тристаен тухлен 53000лв.

Тристаен ново строителство 37х.Е
Тристаен лукс                         75000лв.
Тристаен, ново стр. 80000лв.
Четиристаен, с гараж, център 80000лв.
Четиристаен, тухлен 65000лв.
Четиристаен, с гараж 90000лв.
Четиристаен, център 75000лв.
Четиристаен, център 74000лв.
Четиристаен, 140кв.м 80000лв.
Четиристаен, център, гараж 52000лв.
Апартамент в Габрово до Театъра 50000лв.
КРУШЕВСКИ БАИР
Вилно място 15000лв.
Вила с два парцела 3000кв.м 10000лв.
ПРОДАВА ДРУГИ
Заведение работещо 75000лв.
Парцел, с проект за автосервиз 35 000 лв.
Парцел на магистралата 1Е/м2

Парцел, Севл.лозя 1800кв.м 5500лв.
Парцел, Севл.лозя 1200кв.м 6000лв.
Парцел, Севл.лозя, газ 700кв.м 7000лв.
Къща, с.Стоките, 3-ет., монолитна 85000лв.
Къща в Батошево, център 23 000лв.
Заведение, Кормянско, 250кв.м 40000лв.
Пром.парцел Богатово 5000кв.м 30 000лв.
Пром.сграда, Богатово 200кв.м 50 000лв.
Парцел, до морето 1дка 5000лв.
Имот 11дка Априлци, РЗП 958кв.м 560000лв.
Къща, Г. Калугерово 25000лв.
Продава магазин на кооп. пазар, 30 кв. м
Парцел и постройка в Кръвеник   10000лв.

Продава нов магазин във В. Търново - 600Е/м2

ОФЕРТА НА СЕДМИЦАТА
Къща с двор 720 кв. м, гараж - 50 000 лв.

33 168 €

ДЪРВА за огрев, мешови:.метрови – 55 лв./м3,.нарязани и нацепени (за
печка или камина, по жела-
ние на клиента) - 65 лв./м3,.дърва в чували и екобрикети

БЕЗПЛАТЕН
транспорт за града.

с гарантирано
количество и качество

Тел. 8-35-88, 0886 613 911
и 0888 924 556.

ИЗКУПУВАМ ГОРИ ЗА СЕЧ

НОВО!!! ДЪРВА ЗА ОГРЕВ

Тел. 0675/3-00-23 и
0897 925 610, 0888 886 159. От
9 до 18 ч., всеки работен ден

.ИЗКУПУВАМЕ ГОРИ ЗА СЕЧ в
землищата на Ловнидол, Тър-
хово, Богатово, Добромирка -
200-500 лв./дка

.Метрови мешови – 60 лв./куб..Нарязани – 65 лв./куб..Нарязани и нацепени- 70 лв..Безплатна доставка в рам-
ките на града.

ДАВА ПОД НАЕМ ЛУКСОЗЕН МАГАЗИН, 88 КВ.М
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ул. „Бор“ 2, тел. 3-27-01, 0885 195 224,www.still2002.com

В напълно завършен вид с обзаведени санитарни възли, монтирани
климатична инсталация и отопление с комбиниран газов котел

ПРОДАВА
на ул. “Н. Петков” 70А.Апартамент - 58 кв. м.Апартамент - 110 кв. м.Подземен  гараж - 23 кв.м.Офис - 95 кв. м.Магазин - 101 кв. м

Тел.: 0888/247 247 и 0885/666 636

ГАЗОВА ПЕЧКА с бутилка и Опел
Омега, 2002 г., 2.5 DTI, се про-
дават на тел. 0894 083 540.
ВИТРИНИ и метални стелажи
за магазин и газов бойлер
се продават на тел. 0888
206 196. [3, 1]
радиатори, печки
ПЕЧКА тип „Раховец“, нова,
черна, 190 лв., тел. 0889
671 777. [5, 1]

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ.нарязани и нацепени по размер
на клиента – меше  - 70 лв./м3

.метрови – 60 лв./м3.ИЗКУПУВА ГОРИ.безплатен транспорт в гр.
Севлиево
РЕАЛНИ КОЛИЧЕСТВА И
ПЕРФЕКТНО КАЧЕСТВО!!!
Тел. 0888 935 166,

ул. „Великотърновско шосе“ 1

ЕКСПРЕСНИ ДОСТАВКИ

Купува земеделски земи и гори

тона за 0.45 лв. за км на
тел. 0888 238 669 и 0895
190 585.
ТРАНСПОРТНИ УСЛУГИ с бу-
сове до 3 тона, тел. 0888
440 834. [33, 2]

ЗАЕМИ
След празниците остана без
пари, не се чуди а се обади
на тел. 0879 997 508.
ЗАЕМИ от  500 до 8 000
лева, тел. 0894 817 484.

УСЛУГИ
Счетоводни услуги – 3-50-
97.
БЕЗПРАШНО ЦИКЛЕНЕ, тел.
0887 040 471.

СЪОБЩЕНИЯ
НА ВНИМАНИЕТО НА ВСИЧКИ
РИБАРИ! „Сдружение спор-
тен клуб ЕЙНДЖЪЛ“ съобща-
ва, че риболовните билети
за новата година ще се из-
дават в р-т „Чучура“.

ЕКСУКРЗИИ
ЕКСКУРЗИЯ: Виена-Страс-
бург-Париж-Женева-Венеция,
06.02-16-02.2012 г., цена
969 лева, тел. 0885 465
969, Димка Стойкова. [3, 2]

��. �A���6��. �A���6��. �A���6��. �A���6��. �A���6

25 440 €

2-СТАЕН АПАРТАМЕНТ

АЛЕКС И КО ООД: с. Драгановци,
06718/2528, 0897974477

www.alexfloor.com

РАЗПРОДАЖБА на
определени декори

цени с ДДС:

до изчепрване на
количествата

ЛАМИНАТ

6 мм   – 8,99 лв./кв. м

7 мм   – 10,99 лв./кв. м

8 мм   – 12,70 лв./кв. м

10 мм   – 23,90 лв./кв. м

Продължава на стр. 7

СЕМЕНА КАРТОФИ
ВНОС ОТ ХОЛАНДИЯ

ПРОДАВА АПАРТАМЕНТИ, ОФИСИ И МАГАЗИНИ НОВО СТРОИТЕЛСТВО

ЛИЦЕНЗИРАНА АГЕНЦИЯ ЗА НЕДВИЖИМИ ИМОТИНА ИЗГОДНИ ЦЕНИ
Севлиево УПИ 7406 кв.м        10 Е/кв.м
Г.Росица зем. земя 1166кв.м        4 400 лв.
Г.Росица, ресторант 300кв.м        70 000 лв.
Помещение 53 кв. м      50 000 лв.
Севлиево УПИ, идеален център     50 000 лв.
Севлиево магазини ново стр. от 900 до 1000Е/кв.м
Севлиево апартаменти ново строит. 500Е/кв.м
Боазът 1 ет., двор 1976 кв.м       26 000 лв.
Кръвеник 2 ет., двор 2382 кв.м     37 000 лв.
Помещение 44кв.м 16 000 лв.
Сенник 1 ет., двор 700 кв.м 15 000 лв.
Ловнидол 2 ет., двор 1100кв.м 16 000 лв.
Градница 2 ет 20 000 лв.
Кормянско УПИ 1240 кв.м            10 000 лв.
Сенник 2 ет., двор 573 кв.м       30 000 лв. Н
Кормянско 2 ет., двор 1150 кв.м      26 000 лв.
Севлиево, 1 ет., двор 350 кв.м 30 000 лв.
Градница, 2 ет., двор 611 кв.м 25 000 лв.
Сенник 1 ет., двор 610 кв. м 7 000 лв.
Сенник 1 ет., двор 1270 кв. м 11 500 лв.
Сенник 1 ет., двор 1000 кв. м замяна
П.Славейково, 1 ет., двор 1950 кв.м 26 000 лв.

ИСТ
НОВО СТРОИТЕЛСТВО – ЛУКС

МАГАЗИНИ 700 евро/кв.м
ОФИСИ 600 евро/кв.м
АПАРТАМЕНТИ до 65 кв.м 490 евро/кв.м
АПАРТАМЕНТИ до 100 кв.м 480 евро/кв.м
АПАРТАМЕНТИ над 100 кв.м 450 евро/кв.м
АПАРТАМЕНТИ /терасовиден етаж/ 600 евро/кв. м

ОТДАВА ПОД НАЕМ
Помещение 25кв.м 120 лв.
Магазин, център, 30 кв.м 350 лв.
Заведение, 300 кв.м 360 лв.
Тристаен, обзаведен 200 лв.

АПАРТАМЕНТИ
Едностаен, Южния, 42 кв.м 32 000 лв.
Едностаен, лукс, 57 кв.м    78 370 лв.
Едностаен, 54 кв.м    54 000 лв.
Едностаен, 47 кв.м       25 970 Е
Двустаен, 70 кв.м      37 000 лв.
Двустаен, 56 кв.м      38 500 лв.
Двустаен, 59 кв.м      41 000 лв.

Двустаен, 54 кв.м       42 000 лв.
Двустаен, 58 кв.м 43 000 лв.
Двустаен, 58 кв.м 48 000 лв.
Двустаен, 62 кв.м 48 000 лв.
Двустаен, 58 кв.м 50 000 лв.
Двустаен, 62 кв.м 50 000 лв.
Двустаен, с гараж, 51 кв.м 50 000 лв.
Двустаен, 60 кв.м 56 400 лв.
Двустаен, 70 кв.м 58 000 лв.
Двустаен, 62 кв.м 60 000 лв.
Двустаен, 67 кв.м 61 500 лв.
Двустаен, с гараж, 63 кв.м 65 000 лв.
Двустаен, 66 кв.м 67 000 лв.
Двустаен, 62 кв.м 30 000 Е
Двустаен, 71 кв.м 48 000 Е
Двустаен, 68 кв.м 46 050 Е
Двустаен, 57 кв.м 31 650 Е
Тристаен, 72 кв.м      48 000 лв.
Тристаен, 80 кв.м      50 000 лв.
Тристаен 77 кв.м      50 000 лв.
Тристаен, център, 79 кв.м      57 000 лв.
Тристаен, 80 кв.м      65 000 лв.
Тристаен, 72 кв.м      69 000 лв.
Тристаен, 107 кв.м      35 000 Е
Тристаен, 73 кв.м      75 000 лв.
Тристаен, 83 кв.м      75 000 лв.
Тристаен, 80 кв.м      75 000 лв.
Тристаен, 68 кв.м      76 900 лв.
Тристаен, 104 кв.м      80 000 лв.
Тристаен, 90 кв.м 80 000 лв.
Тристаен, 94 кв.м 84 000 лв.
Тристаен, 107 кв.м 55 883 Е
Тристаен, 78 кв.м 44 500 Е
4 ст., 100 кв.м    72 000 лв.

телефони за връзка
0675/3 55 66,
0884/119 155,
www.regentbg.com
Севлиево, ул.”Христо Спирдонов”№6

ПРИЕМА ЗА ПРОДАЖБА ВСИЧКИ ВИДОВЕ ИМОТИ

4 ст., 104 кв.м     95 000 лв.
4 ст., 117 кв.м. с гараж     90 000 лв.
4 ст., 108 кв.м     80 000 лв.
4 ст., 110 кв.м     82400 евро
Многостаен обзаведен,117 кв.м   145 000 лв.

КЪЩИ В ГРАД СЕВЛИЕВО
2 ет, РЗП 200кв.м., двор 500кв.м. 65 000 лв.
1 ет, РЗП 55кв.м., двор 315кв.м 70 000 лв.
3 ет, РЗП 375кв.м., двор 1 700кв.м 110 000 лв.
2 ет, РЗП 98кв.м., двор 2958кв.м  43 000 лв.
1 ет, РЗП 26кв.м., двор 1 100кв.м   5 500 лв.
1 ет, РЗП 30кв.м., двор 800кв.м   5 000 лв.
2 ет, РЗП 156кв.м., двор 765кв.м  50 000 Е
1 ет, РЗП 30кв.м., двор 800кв.м  6 000 лв.
1 етаж, РЗП 80 кв.м, двор 850 кв.м  12 000 лв.
1 етаж, РЗП 26 кв.м, двор 1500 кв.м  18 000 лв.
1 ет, РЗП 152кв.м., двор 2190кв.м   150 000 лв.
1 ет, РЗП 74кв.м., двор 700кв.м   120 000 лв.
1 ет, РЗП 48кв.м., двор 1800кв.м   10 000 лв.
1 ет, РЗП 23кв.м., двор 330кв.м   5 500 лв.
1 ет, РЗП 100кв.м., двор 280кв.м   55 000 лв.
1ет., ЗП. 26 кв.м., двор 400 кв.м     4500 лв.
1ет., ЗП.50 кв.м., двор-997 кв.м      8 000 лв.
1 ет., ЗП20 кв.м. двор-1383 кв.м     8 200 лв.
2ет., РЗП 70 кв.м 11 000 лв.

ЕТАЖИ ОТ КЪЩИ В СЕВЛИЕВО
ІІ-ри ет., 94кв.м 60 000 лв.
ІІ-ри ет., 98кв.м., двор 155кв.м. 123 000 лв.
ІІ-ри ет., 83кв.м., двор 209кв.м. 38 500 Е
II-ри ет. 98кв.м                     100 000 лв.

II-ри ет. 86кв.м                     80 000 лв.
II-ри ет. 90кв.м, гараж                120 000 лв.
II-ри ет. 100кв.м, двор 200кв.м    90 000 лв.
ІІI-ти ет., 90кв.м. 70 000 лв.
ІІІ-ти ет., 102кв.м 65 000 Е
І-ви ет., 117кв.м., двор 210кв.м. 61 500 Е
І-ви ет., 103кв.м., двор 513кв.м. 82 000 лв.
І-ви ет., 100кв.м                  154 000 лв.
І –ви  ет., 80 кв.м 31800 евро
ІІ-ри ет., 80 кв.м 42 500 евро
ІІ-ри ет., 120 кв.м, обзаведен  120 000 лв.
ІІ-ри ет., 96 кв.м 130 000 лв.
І-ви ет., 100 кв.м 154 000лв.

ПАРЦЕЛИ
Градница, УПИ 1 дка 5300 лв.
Севлиево, УПИ 2900 кв.м 35000 лв.
Богатово УПИ 1264 кв.м 13 000 лв.
Богатово, зем. земя 3140 кв. м. 69080 Е
Кръвеник, УПИ 1500 кв. м 30 000 лв.
Севлиево, УПИ 3367 кв.м 27 000 лв.
Севлиево, зем. земя 6300 кв.м 44 100 лв.
Крушевски баир, УПИ 496 кв. м 6 000 лв.
Богатово, зем. земя 2730 кв. м 32760 лв.
Севлиевски лозя, УПИ 2171 кв. м 5 000 лв
Севлиевски лозя, УПИ 1675 кв. м 6800 лв
Севлиевски лозя, УПИ 1780 кв. м 6000 лв
Севлиевски лозя, УПИ 2800 кв. м 32000 лв
Крушевски баир, УПИ 3267 кв. м 32700 лв.
Крушевски баир, УПИ 1141 кв. м 10268 лв.
Севлиевски лозя, УПИ 1200 кв. м 3900 лв.
Богатово /гл. път София-Варна/ 20 дка 15 лв/кв.м

СТОПАНСКИ СГРАДИ
Стопански компл. РЗП 900кв.м    75 000 Е.
Стопанска сграда РЗП 384 кв.м 45 000 лв.
Търговско помещение, център 150 000лв.
Стопанска сграда 700 кв.м 100 000лв.
Стопанска сграда 370 кв.м 200 000лв.
Търговско помещение ЦГЧ 80 000Е
Производствено хале 550кв.м 28 000лв.
Търговско-битова сграда в Стоките 120 000лв.
Произв.помещение с 3дка терен 98 000Е
Стопански сгради с.Добромирка 40 000лв.
Търговски обект Кормянско 80 000Е
Пилчарник в П. Славейково за 10000 пилета 35 000лв.

ИЗКУПУВАНЕ НА
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ
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излиза в
понеделник,
сряда и петъкВЕСТНИКЪТ НА СЕВЛИЕВО

Севлиево,
ул. “П. Р. Славейков” №2
тел./факс:
0675/3 44 68; 3 44 98
GSM: 0885 110 005
e-mail: info@rositza.com
web: www.rositza.com
УПРАВИТЕЛ - ГЛ. РЕДАКТОР
ПАВЛИНА ЖЕЛЕВА
GSM: 0888 226 479
ОТГОВОРЕН СЕКРЕТАР
СТЕФКА ФИЛЕВА
GSM: 0889 100 580

РЕДАКТОРИ:
ТАТЯНА МИЗИНОВА
тел.: 3 44 98; 0887 570 338
МАЯ ГАНЕВА
тел.: 3 44 98; 0886 274 451
ВАЛЕНТИНА АСЕНОВА
тел.: 3 44 98; 0899 306 052
ЕМИЛИЯ ДИМИТРОВА
тел.: 3 44 98; 0887 703 098

ПЕЧАТ: Полиграфически комплекс
ПОЛИПРЕС - Габрово

05:20 Опасни улици - сериал, еп. 93
06:45 Тази сутрин - информационно предава-

не с водещи Анна Цолова и Виктор
Николаев

09:30 Кухнята на Звездев - кулинарно шоу с
Иван Звездев

10:00 Преди обед - магазинно-информационно
предаване с водещ Елена Розберг

11:00 Жестока любов - сериал, еп. 99
12:00 bTV Новините - обедна емисия
12:30 Шоуто на Слави
13:30 Малки тайни - сериал, еп. 116
14:30 Листопад - сериал, еп. 239
15:30 До последен дъх - сериал, еп. 49
16:30 Господари на ефира
17:00 bTV Новините
17:30 Опасни улици - сериал, еп. 219
19:00 bTV Новините - централна емисия
20:00 Пепел от рози - сериал, еп. 21, 22
22:00 bTV Новините - късна емисия
22:30 Шоуто на Слави - вечерно токшоу
23:30 Господари на ефира - комедийно шоу
00:00 Долината на вълците - сериал, еп. 104
01:00 Кодово име: Чистачът - сериал, еп. 6
02:00 Малки тайни - сериал, еп. 116
03:00 Търси се…
03:50 Кухнята на Звездев
04:20 Мечтатели - сериал, еп. 201

05:20 Опасни улици - сериал, еп. 94
06:45 Тази сутрин - информационно предава-

не с водещи Анна Цолова и Виктор
Николаев

09:30 Кухнята на Звездев - кулинарно шоу с
Иван Звездев

10:00 Преди обед - магазинно-информационно
предаване с водещ Елена Розберг

11:00 Жестока любов - сериал, еп. 100
12:00 bTV Новините - обедна емисия
12:30 Шоуто на Слави
13:30 Малки тайни - сериал, еп. 117
14:30 Листопад - сериал, еп. 240
15:30 До последен дъх - сериал, еп. 50
16:30 Господари на ефира
17:00 bTV Новините
17:30 Опасни улици - сериал, еп. 220
19:00 bTV Новините - централна емисия
20:00 Пепел от рози - сериал, еп. 23, 24
22:00 bTV Новините - късна емисия
22:30 Шоуто на Слави - вечерно токшоу
23:30 Господари на ефира - комедийно шоу
00:00 Долината на вълците - сериал, еп. 105
01:00 Кодово име: Чистачът - сериал, еп. 7
02:00 Малки тайни - сериал, еп. 117
03:00 Комиците
03:50 Кухнята на Звездев
04:20 Мечтатели - сериал, еп. 202

05:20 Опасни улици - сериал, еп. 95
06:45 Тази сутрин - информационно предава-

не с водещи Анна Цолова и Виктор
Николаев

09:30 Кухнята на Звездев - кулинарно шоу
10:00 Преди обед - магазинно-информационно

предаване с водещ Елена Розберг
11:00 Жестока любов - сериал, еп. 101
12:00 bTV Новините - обедна емисия
12:30 Шоуто на Слави
13:30 Малки тайни - сериал, еп. 118
14:30 Листопад - сериал, еп. 241
15:30 До последен дъх - сериал, еп. 51
16:30 Господари на ефира
17:00 bTV Новините
17:30 Опасни улици - сериал, еп. 221
19:00 bTV Новините - централна емисия
20:00 Пепел от рози - сериал, еп. 25
21:00 Комиците - комедийно шоу
22:00 bTV Новините - късна емисия
22:30 Шоуто на Слави - вечерно токшоу
23:30 Господари на ефира - комедийно шоу
00:00 Долината на вълците - сериал, еп. 106
01:00 Кодово име: Чистачът - сериал, еп. 8
02:00 Малки тайни - сериал, еп. 118
02:50 bTV Новините
03:20 Мечтатели - сериал, еп. 203
04:20 Опасни улици - сериал, еп. 96
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05:10 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу с
водещ Ути Бъчваров

05:30 Дързост и красота - тв филм /2913
епизод

06:15 Малки истории
06:30 Денят започва - информационен сутре-

шен блок с водещ Евгения Марчева
09:00 По света и у нас
09:05 Денят започва с Култура - информацио-

нен културен блок с водещи Александра
Гюзелева и Георги Ангелов, Анна Анге-
лова и Даниел Ненчев

10:00 По света и у нас - информационна
емисия

10:10 Денят отблизо - магазинно предаване с
водещи Мира Добрева и Мария Андо-
нова

12:00 По света и у нас
12:30 Частен случай - публицистична рубрика

с водещи Владо Береану и Мая Димит-
рова

12:55 Апартаментът
13:55 Индия - любовна история - тв филм
15:05 Сен Тропе - тв филм /71 епизод
16:00 По света и у нас
16:10 Новини на турски език
16:20 В час ли си: Моето училище - предава-

не за образование
16:35 Приказки за астрономията
17:00 Дързост и красота - тв филм
17:45 Малки истории
18:00 По света и у нас
18:25 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу с

водещ Ути Бъчваров
18:45 Лакис Сладура - тв филм /51 епизод/
19:45 Българската песен в Евровизия 2012
19:50 Лека нощ, деца!: Реката
20:00 По света и у нас
20:40 БНТ такси - ток шоу
20:50 Спортни новини
21:00 Страх да обичаш - 12-сериен тв филм /

Италия, 2010г./, 1 епизод, режисьор Вин-
ченцо Терачано, в ролите: Джорджо Лупа-
но, Ерика Банки, Барбара Ливи и др.

22:00 Открито - предаване за разследваща
журналистика с водеща Валя Ахчиева

22:30 Икономически новини
23:00 Денис и приятели - късно вечерно шоу
00:00 Библиотеката
00:30 Международен конкурс за пианисти и

цигулари Панчо Владигеров - Шумен
2011/2 част/

01:35 Апартаментът - ток шоу
02:20 По света и у нас - информационна

емисия/п от 20:00/
03:00 БНТ такси - ток шоу с водещи Боряна

Каменова, Спас Кьосев
03:10 Видеоклипове
03:20 Икономически новини
03:50 В час ли си: Моето училище
04:05 Денис и приятели - късно вечерно шоу

с водещ Денис Ризов

05:05 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу с
водещ Ути Бъчваров

05:25 Дързост и красота - тв филм /2914
епизод

06:05 Малки истории
06:20 Национален календар: 65г. от подписва-

нето на Парижкия мирен договор
06:30 Денят започва
09:00 По света и у нас
09:05 Денят започва с Култура - информацио-

нен културен блок с водещи Александра
Гюзелева и Георги Ангелов, Анна Ангело-
ва и Даниел Ненчев

10:00 По света и у нас
10:10 Денят отблизо - магазинно предаване с

водещи Мира Добрева и Мария Андоно-
ва

12:00 По света и у нас - информационна
емисия

12:30 Частен случай - публицистична рубрика с
водещи Владо Береану и Мая Димитрова

12:35 Телепазарен прозорец
12:55 Апартаментът - ток шоу с водещ Марта

Вачкова
13:55 Индия - любовна история - тв филм
15:05 Сен Тропе - тв филм /72 епизод
16:00 По света и у нас
16:10 Новини на турски език
16:20 В час ли си: Моето училище - предаване

за образование
16:35 Приказки за астрономията
17:00 Дързост и красота - тв филм
17:45 Малки истории
18:00 По света и у нас
18:15 Теглене тиражите на ТОТО 2 и Втори

ТОТО шанс
18:30 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу с

водещ Ути Бъчваров
18:50 Лакис Сладура - тв филм /52 епизод/
19:45 Българската песен в Евровизия 2012
19:50 Лека нощ, деца!: Реката
20:00 По света и у нас -
20:40 БНТ такси - ток шоу с водещи Боряна

Каменова, Спас Кьосев
20:50 Спортни новини
21:00 Страх да обичаш - тв филм /2 епизод/
22:00 Светът на живо
22:30 Икономически новини
23:00 Денис и приятели - късно вечерно шоу с

водещ Денис Ризов
00:00 Кино еSпресо
00:30 Апартаментът - ток шоу
01:15 По света и у нас
01:55 БНТ такси - ток шоу с водещи Боряна

Каменова, Спас Кьосев
02:05 Светът на живо
02:35 Видеоклипове
02:50 Икономически новини
03:20 Открито с Валя Ахчиева
03:50 В час ли си: Моето училище
04:05 Денис и приятели - късно вечерно шоу с

водещ Денис Ризов

05:05 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу с
водещ Ути Бъчваров

05:25 Дързост и красота - тв филм /2915
епизод

06:05 Малки истории
06:20 Национален календар: Свети Харалампий
06:30 Денят започва - информационен сутре-

шен блок с водещ Евгения Марчева
09:00 По света и у нас - информационна

емисия
09:05 Денят започва с Култура - информацио-

нен културен блок с водещи Александра
Гюзелева и Георги Ангелов, Анна Анге-
лова и Даниел Ненчев

10:00 По света и у нас - информационна
емисия

10:15 Олимпийски хроники
11:00 Парламентарен контрол - пряко преда-

ване от НС
14:00 Информирани и здрави: Намаляване

употребата на кокаин
14:15 Открито с Валя Ахчиева
14:45 Вяра и общество с Горан Благоев
15:45 Специализирано предаване за хора с

увреден слух
16:00 По света и у нас - информационна

емисия
16:10 Новини на турски език
16:20 В час ли си: Моето училище - предаване

за образование
16:35 Приказки за астрономията
17:00 Дързост и красота - тв филм /2916

епизод/
17:45 Малки истории
18:00 По света и у нас - информационна

емисия
18:25 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу с

водещ Ути Бъчваров
18:45 Лакис Сладура - тв филм /53 епизод/
19:45 Българската песен в Евровизия 2012
19:50 Лека нощ, деца!: Реката
20:00 По света и у нас - централна информа-

ционна емисия
20:40 БНТ такси - ток шоу с водещи Боряна

Каменова, Спас Кьосев
20:50 Спортни новини
21:00 Панорама с Бойко Василев - обзорно

публицистично предаване с водещ Бой-
ко Василев

22:00 Кастинг. Влез в сериала /Велико Търно-
во и Варна/

23:00 По света и у нас - информационна
емисия

23:10 Под прикритие 2 - тв филм/12, последен
епизод (16)

00:10 Полет над нощта - нощен блок с водещи
Драгомир Драганов и Лара Златарева

03:00 По света и у нас
03:40 БНТ такси - ток шоу с водещи Боряна

Каменова, Спас Кьосев
03:50 Панорама с Бойко Василев
04:50 Днес и утре

НОВА
05:40 Часът на Милен Цветков - предаване на

НТВ
06:30 Здравей, България - сутрешен блок на

НТВ
09:30 На кафе - предаване на НТВ
11:25 Клуб Нюз - светски новини
11:30 Бон Апети - предаване на НТВ
12:00 Цената на славата - сериен филм
13:00 Новините на Нова
13:30 Криминалните случаи на мис Марпъл -

сериен филм
15:30 Живот след развод - сериен филм
16:30 До смърт - сериен филм, сезон 4
17:00 Часът на Милен Цветков - предаване

на НТВ
18:00 Сделка или не - телевизионна игра
19:00 Новините на Нова - централна емисия
20:00 Д-р Хаус - сериен филм, 8 сезон
21:00 От местопрестъплението: Маями - сери-

ен филм, 9 сезон
22:00 Новините на Нова
22:30 Престъпни намерения - сериен филм
23:30 Щети - сериен филм, 4 сезон
00:30 Криминалните случаи на мис Марпъл -

сериен филм
02:30 Робинята Изаура - сериен филм
03:30 Новините на Нова - централна емисия
04:30 Живот след развод - сериен филм

05:40 Часът на Милен Цветков - предаване на
НТВ

06:30 Здравей, България - сутрешен блок на
НТВ

09:30 На кафе - предаване на НТВ
11:25 Клуб Нюз - светски новини
11:30 Бон Апети - предаване на НТВ
12:00 Цената на славата - сериен филм
13:00 Новините на Нова
13:30 Криминалните случаи на мис Марпъл -

сериен филм
15:30 Живот след развод - сериен филм
16:30 До смърт - сериен филм, сезон 4
17:00 Часът на Милен Цветков - предаване на

НТВ
18:00 Сделка или не - телевизионна игра
19:00 Новините на Нова - централна емисия
20:00 Хавай 5-0 - сериен филм
21:00 От местопрестъплението: Маями - сери-

ен филм, 9 сезон
22:00 Новините на Нова
22:30 Престъпни намерения - сериен филм
23:30 Щети - сериен филм, 4 сезон
00:30 Криминалните случаи на мис Марпъл -

сериен филм
02:30 Робинята Изаура - сериен филм
03:30 Новините на Нова - централна емисия
04:30 Живот след развод - сериен филм

05:30 Часът на Милен Цветков - предаване на
НТВ

06:30 Здравей, България - сутрешен блок на
НТВ

09:30 На кафе - предаване на НТВ
11:25 Клуб Нюз - светски новини
11:30 Бон Апети - предаване на НТВ
12:00 Цената на славата - сериен филм
13:00 Новините на Нова
13:30 Криминалните случаи на мис Марпъл -

сериен филм
15:30 Живот след развод - сериен филм
16:30 До смърт - сериен филм, сезон 4
17:00 Часът на Милен Цветков - предаване на

НТВ
18:00 Сделка или не - телевизионна игра
19:00 Новините на Нова - централна емисия
20:00 Хавай 5-0 - сериен филм
21:00 От местопрестъплението: Маями - сери-

ен филм, 9 сезон
22:00 Новините на Нова
22:30 Престъпни намерения - сериен филм
23:30 Клъцни-срежи - сериен филм, 6 сезон
00:30 Криминалните случаи на мис Марпъл -

сериен филм
02:30 Робинята Изаура - сериен филм
03:30 Новините на Нова - централна емисия
04:30 Живот след развод - сериен филм

Кино .21 век. Телефон: 3-20-20

„ШЕРЛОК ХОЛМС: ИГРА НА СЕНКИ“- екшън/трилър с
Робърт Дауни-мл., Джъд Лоу

сряда-17.10, 19.30, четвъртък-17.10, 19.30

ОЧАКВАЙТЕ  от 10 до 16 февруари 2012 г.
„КОНТРАБАНДА“-екшън/трилър с Марк Уолбърк, Кейт

Бекинсейл

ДА СИ СПОМНИМ ЗА ТЯХ

bTV ACTION
06:00 Костенурките нинджа - детски сериал
08:00 Вавилон 5- сериал, еп. 15
09:00 Постмортем- сериал, с.2, еп. 2
10:00 Защитникът - сериал, еп. 18
11:00 Диаграма на престъплението - сериал,

с.2, еп. 15
12:00 Извън играта - сериал, с.2, еп. 8
13:00 Код: Криминално - актуално предаване

с водещ Мая Костадинова
14:00 Опасен град - Криминален, Драма, Три-

лър, САЩ, Южна Африка, 1997 г., Ре-
жисьор: Даръл Роод, В ролите: Айс
Кюб, Елизабет Хърли, Винг Реймс,
Ерик Mайени, Тони Карпари и др.

16:00 Защитникът - сериал, еп. 19
17:00 Диаграма на престъплението - сериал,

с.2, еп. 16
18:00 Вавилон 5 - сериал, с.2, еп. 16
19:00 Извън играта - сериал, с.2, еп. 9
20:00 Код: Криминално - актуално предаване

с водещ Мая Костадинова
21:00 Постмортем - сериал, с.2, еп. 3
22:00 Горилата - Криминален, Трилър, Италия,

2006 г., Режисьор: Карло Сигон, В
ролите: Стефани Рока, Кледи Кадуи,
Клаудио Бисио и др.

00:00 Код: Криминално - актуално предаване
с водещ Мая Костадинова

01:00 Диаграма на престъплението - сериал,
с.2, еп. 17

06:00 Костенурките нинджа - детски сериал
08:00 Вавилон 5- сериал, с.2, еп. 16
09:00 Постмортем- сериал, с.2, еп. 3
10:00 Защитникът- сериал, еп. 19
11:00 Диаграма на престъплението - сериал,

с.2, еп. 16
12:00 Извън играта - сериал, с.2, еп. 9
13:00 Код: Криминално - актуално предаване с

водещ Мая Костадинова
14:00 Пич, къде ми е колата? - Комедия,

Мистерия, Фантастика, САЩ, 2000 г.,
Режисьор: Дани Лейнър, В ролите: Дже-
нифър Гарнър, Шон Уилям Скот, Аштън
Кътчър, Дейвид Хърман, Марла Соколоф
и др.

16:00 Защитникът - сериал, еп. 20
17:00 Диаграма на престъплението - сериал
18:00 Вавилон 5 - сериал, с.2, еп. 17
19:00 Извън играта -сериал, с.2, еп. 10
20:00 Код: Криминално - актуално предаване с

водещ Мая Костадинова
21:00 Постмортем - сериал, с.2, еп. 4
22:00 Космически пилоти - Фантастика, Ек-

шън, САЩ, 1999 г., Режисьор: Крис
Робъртс, В ролите: Фреди Принс Дж.,
Матю Лилард, Теки Карио, Дейвид Съ-
чет, Дейвид Уорнър, Джини Холдър, Кен
Боунс

00:00 Код: Криминално - актуално предаване
01:00 Диаграма на престъплението- сериал

06:00 Костенурките нинджа - детски сериал
08:00 Вавилон 5- сериал, с.2, еп. 17
09:00 Постмортем- сериал, с. 2, еп. 4
10:00 Защитникът - сериал, еп. 20
11:00 Диаграма на престъплението -сериал,

с.2, еп. 17
12:00 Извън играта - сериал, с.2, еп. 10
13:00 Код: Криминално- актуално предаване с

водещ Мая Костадинова
14:00 Космически пилоти- Фантастика, Екшън,

САЩ, 1999 г., Режисьор: Крис Робъртс,
В ролите: Фреди Принс Дж., Матю Ли-
лард, Теки Карио, Дейвид Съчет, Дейвид
Уорнър, Джини Холдър, Кен Боунс

16:00 Защитникът - сериал, еп. 21
17:00 Диаграма на престъплението - сериал,

с.2, еп. 18
18:00 Вавилон 5 - сериал, с.2, еп. 18
19:00 Извън играта - сериал, с.2, еп. 11
20:00 Код: Криминално - актуално предаване с

водещ Мая Костадинова
21:00 Постмортем -

сериал, с.2, еп. 5
22:00 Максимален риск - Екшън, САЩ, 1996

г., Режисьор: Ринго Лам, В ролите: Жан
Клод ван Дам, Наташа Хендстридж

00:00 Код: Криминално - актуално предаване с
водещ Мая Костадинова

01:00 Диаграма на престъплението- сериал,
с.2, еп. 18

 „КИВИ – ТВ” - ”КАНАЛ ФОКУС”
Сряда 08.02.12.

18.30 „Арт спектър” –
Старинен Пловдив

19.00 Новини
19.30 „Да бъдеш Ева” –

сериал, 93 еп.
20.30 „На фокус” – предаване на „Канал

Фокус”
21.30 Новини
22.00 „Компанията” 3 – игрален филм

Четвъртък 09.02.12.
18.30 „Арт спектър” – Къща – музей

„Пейо Яворов”
19.00 Новини
19.30 „Да бъдеш Ева” – сериал, 94 еп.
20.30 „Дипломатически имунитет” – сери-

ен филм, 10 еп.
21.00 „Скорост”- предаване за автомобили
21.30 Новини
22.00 „Горчиво небе” – игрален филм

телефони за реклама
 3-44-68, 3-44-98

ОБЯВИ И РЕКЛАМИ
028 016. [14, 5]
Момиче за забавление, тел.
0885 912 986. [15, 4]
МОМИЧЕ ЗА ЗАБАВЛЕНИЕ,
тел. 0887 145 039. [7, 2]

ЕСКУРЗИЯ: Будапеща-Виена-
Прага-Братислава, 26.04-
02.05. 2012 г., цена 490 ле-
ва, тел. 0885 465 969, Дим-
ка Стойкова. [3, 2]

ЗАПОЗНАНСТВА
Момиче за забавление, 0887

.аварии и повреди –
3-35-57 от 8,00 до 17,00, 3-38-58
и 3-11-32 в извънработно време,
почивни и празнични дни

.�'$��'$��'$��'$��'$�. ���, ���, ���, ���, ���,
Севлиево, ул.”Никола Петков” №6

БЛАГОДАРНОСТ
Семейство Радослав и Ди-
митринка Михова сърдечно
благодари на лекуващият
екип с главен хирург д-р
Костадинов и неговите по-
мощници д-р Станев, д-р
Владински, операционната
сестра Петкова, сестра Цо-
чева и санитарката Пейче-
ва, които с много внима-
ние, висок професионали-
зъм и всеотдайност напра-
виха на 20 януари успеш-
на операция на Радослав.
Бъдете благословени! [1,
1]
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На 8 февруари 2012 година се
навършват 8 години без

Не може да те върнем.
Не може да те забравим.
Ще те помним и обичаме.
До края на дните си ...

От близките
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от с. Столът, мах. Аврами

На 8 февруари 2012 година се
навършват 26 години от смъртта на

Не ще те забравим! Почивай в мир!

От семейството

7�� �� ��%�$�� 7�(���57�� �� ��%�$�� 7�(���57�� �� ��%�$�� 7�(���57�� �� ��%�$�� 7�(���57�� �� ��%�$�� 7�(���5

На 8 февруари 2012 година се
навършват 5 години без

С признателност, болка и обич се
прекланяме пред паметта му!

От близките
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на 65 години /дългогодишен инструктор

в СБА Севлиево/

 Нa 06.02.2012г се навършиха 6 години от смъртта на

За хората, които обичаме, забрава няма! Те остават
завинаги в сьрцата ни! С признателност и болка се
прекланяме пред паметта ти! Почивай в мир!

От семейството
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На 12 февруари 2012 се навършват
23 години от смъртта на

Мястото в нашия дом е завинаги празно
- годините минават, болката остава!

От близките

от Горен Угорелец



брой 16.8 февруари 2012 г.8

най-ниски цени
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ЗАПОВЯДАЙТЕ!

.XPS Fibran от 2см до 5см.ЕРS 18 кг/м3 от 2см до 8см.лепило, шпакловки, цимент, стъклофибърна мрежа,
дюбели, PVC и алуминиеви ъгли.керамични тухли и газобетон YTONG.покривни системи BETKERS.дървен материал и хидрофобен шперплат.заварени мрежи, профили и винкели.хидроизолация и битомни керемиди.PVC  ламперия.ръчни и електроинструменти.лични предпазни средства и работно облекло
В магазина се предлагат и различни видове крепежни

елементи, ВиК части, бои, мазилки, силикони

ЕЛАТЕ И СЕ УБЕДЕТЕ САМИ НА
ул. „БОР” № 2, тел. 3-27-19, www.still2002.com
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ПРЕДЛАГА НА КОНКУРЕНТНО НИСКИ ЦЕНИ ВСИЧКО

НЕОБХОДИМО ЗА СТРОИТЕЛСТВОТО:
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.организира шофьорски курсове за кате-
гории А, В, С, Д, М, В+Е, С+Е, Д+Е, елек-
тро и мотокари .възстановяване на точки.ADR–превоз на опасни товари и други

.курсове за професионална компе-
тентност на ръководители на транс-
портни фирми .обучение за карта
на водача

E-mail: opida@mail.bg

Ул. „Никола Дабев“ 23, тел.  3-49-00 – офис-секретар, 0888 325 413 и 0897 999 280.

450 лв.
категория

“В”

Фолклорен ансамбъл „Развитие”
обявява, че на 02.03.2012 г., в стола на “АББ Авангард”,  от 19
ч., по повод Първи март – Ден на самодейността, ще се прове-
де традиционната среща на поколенията участници в ансамбъ-
ла. Желаещите трябва да потвърдят участието си до
17.02.2012 г. в канцеларията на ансамбъла в ДК „М. Белчева“

Заповядайте! Отново ще се повеселим заедно, ще си
спомним отминали случки и събития, ще потанцуваме!

ТАТЯНА МИЗИНОВА
Тази неделя ще се подно-

ви първенството в групата на
юношите старша възраст по
волейбол. Севлиевският „Ра-
ковски“ трябва по програма
да гостува на тима от Пир-
доп. Не е изключено обаче,
заради труднопроходимите

ТАТЯНА МИЗИНОВА
Доскорошният футбо-

лист на „Видима-Раковски“
Александър Бранеков разт-
рогна със севлиевския клуб
по взаимно съгласие, въпре-
ки че бе в договорни отно-
шения, и подписа с „Локо-
мотив“-София. Защитни-
кът се доказа с екипа на
„Видима“ като един от най-
стабилните бранители в
“А”-група. Юношата на
ЦСКА, който напусна “Бъл-
гарска армия” със скандал,
говори по тази тема, как-
то и за всички проблеми в
ЦСКА, пред столичен спор-
тен ежедневник.

- Сашо, ти си поредното
ново попълнение на „Ло-
ко“-Сф. Как се стигна до
трансфера?

- Първо моите мениджъри
ми казаха, че „Локо“-Сф се
интересува от мен. След това
ми се обади Тони Велков и се
разбрахме. Така се стигна до
трансфера и вече от седмица
съм футболист на „Локомо-
тив“. Надявам се с новия си
отбор да играя футбол на
най-високо ниво в България.
„Локо“-Сф е клуб с традиции,
който въпреки проблемите,
винаги е фактор.

- Неяснотата около бъ-
дещето на „Локо“-Сф не те
ли притеснява?

- Разбира се, че не ме
притеснява. Да не мислите,
че проблеми има само в то-
зи клуб. Проблеми има нав-
сякъде в България, не само
във футбола. Дори и сред

След контролната среща на „Видима-Раковски“
срещу „Етър“, спечелена от севлиевския тим с 1:0,
старши треньорът Костадин Ангелов заяви, че не е
доволен от показаното от неговите възпитаници.

„Не съм доволен. Има много неща, които ни липс-
ват. Липсва ни игрова подготовка, както и още един
централен защитник. Трябва да намерим вариант за
запълване на празнината, оставена от Александър
Бранеков. Освен на него, няма да можем да разчита-
ме и на Иван Тодоров, който се завърна в „Славия”.
Димитър Наков вече подписа договор с нас, но той
не е достатъчен. Трябва ни поне още един централен
защитник”, коментира проблемите около отбора нас-
тавникът на „Видима“.

В същото време стана ясно, че Ангелов е освобо-
дил дошлия на проби Георги Хашев, както и Симеон
Иванов-Матераци. Николай Минков засега остава да
се готви с отбора.

С две болни състезателки и
една отсъстваща по семейни
причини, отборът на момичета-
та до 14 години от клуба по
баскетбол „Раковски“ трябва-
ше да защитава името си в
последния кръг от междуоб-
ластното първенство. В тази
възрастова група на наш терен
в спортна зала „Дан Колов“
миналата неделя се срещнаха
съставите на „Зограф“-Трявна,

„Видима-Раковски” си оси-
гури нов централен защитник
за пролетния полусезон, след
като подписа договор с Дими-
тър Наков. 31-годишният бра-
нител ще бъде един от футбо-
листите, които трябва да запъл-
нят празнината, оставена от на-
пусналите отбора Александър
Бранеков и Иван Тодоров.

Наков направи първа трени-
ровка в Севлиево още в средата
на януари, но тъй като имаше и
други варианти за продължение
на кариерата си, той поиска от-
срочка преди да подпише.

Защитникът идва от кипърс-
кия „Атромитос”, където игра
през есенния полусезон. Стар-
ши треньорът на „Видима” Кос-
тадин Ангелов познава отлично
качествата му, след като рабо-
тиха заедно в „Пирин” миналата
година. Опитният бранител е
носил още екипа на „Беласи-
ца”, „Славия”, „Родопа”, „Спор-
тист”-Своге, „Монтана” и „Ир-
тиш”-Казахстан. Димитър Наков
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съотборниците ми не се усе-
ща напрежение. Готвим се
здраво за началото на про-
летния полусезон и мача с
ЦСКА.

- Докато повечето отбо-
ри са на топло в Турция,
вие ритате тук в снега. Това
няма ли да ви попречи?

- Не мисля, че ще ни
попречи. Аз все пак идвам
от Севлиево. Там тренирахме
сутрин на паркет в една за-
ла, а следобед на лед, при
минусови температури. Сега
сме на лагер и правим ин-
тензивни занимания, което
значи, че всичко е наред.

- Ще ни разкажеш ли
повече за престоя си във
„Видима“?

- Знаете, че си тръгнах с
проблеми от ЦСКА. Заради
това исках да отида на място,
където да съм далеч от ме-
дийния шум, където да натру-
пам практика. Както вече ка-
зах, проблеми има навсякъ-
де. Някъде ги прикриват, лъ-
жат, мамят, но ги има. Не е
тайна, че във „Видима“ има-
ше забавяне на заплатите.
Заради това някои футболис-
ти си тръгнаха. Дано през
пролетта отборът успее да
вземе достатъчно точки, за
да остане в “А”-група и през
следващия сезон.

- Дебютът ти за „Локо“-
Сф вероятно ще е срещу
родния ти отбор ЦСКА. Ин-
тересна подробност е, че
първият ти мач в “А”-група
беше срещу “железничари-
те”, като дори вкара гол?

- Да, така е. Дано и сега
вкарам гол. За мен мачът с
ЦСКА е като всеки друг. Да-
вам всичко от себе си, мо-
тивирам се, гледам отборът
ми да спечели максимума.
Този двубой няма да е изк-
лючение.

- Като футболист на
„Видима“ играеше много
здраво срещу ЦСКА?

- Вярно е. В ЦСКА се по-
диграваха с мен, а знаете,
че това е собственият ми
клуб. Наричаха ме лъжец,
интригант и какво ли още
не. Нямах подкрепа от никъ-
де. Бях псуван от фенове,
журналисти. Наистина беше
много трудно.

- Какво имаш предвид?
- Знаете как се стигна до

моето напускане и през кол-
ко проблеми минах. Когато
треньор стана Йоан Андоне,
ми каза, че няма да разчита
на мен. Тогава ме пратиха в
дубъла, като дори бях капи-
тан на отбора. След това Ан-
доне си тръгна, а Адалберт
Зафиров, който стана
треньор, ме върна в първия
отбор. Той ми каза, че дори
съм готов за титуляр, но не
може да ме пусне в игра вед-
нага. Аз чаках, чаках, а мачо-

вете минаваха. От сектор “А”
постоянно ме псуваха, крити-
куваха, а сега ми ръкопляс-
кат. В сектор “А” са най-голе-
мите разбирачи. Никога оба-
че не бих обидил по какъвто
и да е начин сектор “Г”, за-
щото самият аз съм бил мно-
го пъти в него, а и ЦСКА е от-
борът, който обичам. След
това знете какво стана - ше-
фовете ме изгониха.

- Ти беше ли жертва на
прочутото разделно плаща-
не - на чужденците като по
часовник, а на българите -
когато падне?

- Парите са друга тема.
Всъщност в ЦСКА парите са
най-малкият проблем. Прос-
то всичко останало е много
лошо.

- Би ли се върнал в
ЦСКА, ако предположим, че
един ден те поискат отно-
во?

- С най-голямо удоволст-
вие. Това е отборът на сър-
цето ми, за който играх дъл-
ги години. “Армията” е вто-
рият ми дом. Но при тези
шефове никога не бих се
върнал в ЦСКА. Те са винов-
ни за всички проблеми. А и
те едва ли биха ме привика-
ли отново.
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пътища, първият мач от про-
летния дял на шампионата да
бъде отложен. Припомняме,
че в домакинския мач есента
„Раковски“ без проблем ели-
минира съперника си с 3:0.
Сега тимът тръгва също за
победа, макар и на чужд те-
рен.

Иначе зимната подготов-
ка на водения от треньорите
Стефан Ганчев и Валери Или-
ев състав приключи успеш-
но. В отбора няма контузени
състезатели. Въпреки пред-
варителните намерения за
контроли с елитни клубове,
севлиевските момчета успя-

ха да направят само две
проверки срещу полицейския
тим, завършили и двете с
победи.

Целта пред „Раковски“ та-
зи пролет е да се представи
по-добре и да се класира на
плейофите, където да играе
за място на финалите.

Днес „Видима“ трябва да играе контрола със „Спартак“-Пл
в Ловеч, но не е изключено да пропадне заради снега

„Чардафон-Орловец“-Габрово,
„Росица“-Поликраище и този
на домакините.

След четирите изиграни
срещи и записаните четири
загуби, за съжаление нашият
тим спря до тук с участието
си в първенството. Воденият
от наставника Стефан Тодо-
ров отбор остана трети в гру-
пата и не можа да се класира
за следващата фаза – зоните.

Момичетата до 14 г. от „Раковски“ не успяха да се
класират за зоните
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